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—Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΖΗΤΑ:

Νά άρχίσουν 
εργασίες γιά τήν 
Πανεπιστημιακή 

Κλινική
— ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Τηλεγράφημα προς τον Πρό 
εδρο της Κυβέρνησης, τον 
Υπουργό Παιδείας και τον Υ 
πουργό Υγείας και Προνοίας 
έστειλε ύστερα από την σύ­
σκεψή της της 27-1-83 η Το 
πική Επιτροπή για το Παν)- 
μιο Κρήτης. Με το τηλεγρά 
φημα αυτό η Τ.Ε. ζητάει α­
πό την Κυβέρνηση:

• Να προχωρήσει άμεσα η δια 
δικασία για την απόκτηση της 
συμπληρωματικής έκτασης των 
μόνιμων εγκαταστάσεων του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης. Κάθε καθυ 
στέρηση επιφέρει πρόσθετες δυ 
σκολϊες καθώς είναι δυνατή η νό 
μιμη δόμηση της περιοχής από

τους ιδιοκτήτες πέρα από την α­
ναπτυσσόμενη παράνομη οικοδο 
μική δραστηριότητα.

® Την άμεση έναρξη της διαδι 
κασίας κατασκευής της Παν)μια- 
κής Κλινικής, η λειτουργία της ο­
ποίας είναι προ'υ'πόθεση για την 
ύπαρξη της Ιατρικής Σχολής, αλ 
λά και που αποτελεί ένα από ιτα 
κύρια αιτήματα του Κρητικού 
λαού και των μαζικών φορέων 
του, και τέλος

© Την επίσπευση της υπογρα 
φής των Π.Δ. του Παν)μίου Κρή 
της μεταξύ των οποίων και το 
Π. Δ. που αφορά την ίδρυση θέ 
σεων της Ιατρικής Σχολής.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΑΥΓΕΡΙΝΟΥ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Έλεγχοι άπό 1ης Φεβρουάριου
ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 

Μέτρα για την αποφυγή τεχνι­
κών ελλείψεων φαρμάκων λαμβά 
νονται με απόφαση του υπουρ 
γού Υγείας και Προνοίας κ. Αυ­
γερινού .

Ειδικότερα στις 31 τρέχ. θα γί 
νει από τις φαρμακευτικές επιχει 
ρήσεις (εισαγωγείς και παραγω­
γούς φαρμάκων) λεπτομερής α- 
πογραφή όλων των έτοιμων φαρ 
μάκων που διαθέτουν.

Έτσι από 1-2-83 στα τιμολό 
για και δελτία αποστολής φαρμά 
κων θα αναγράφεται και ο αρι­
θμός παρτίδας κατά φαρμακευτι 
κό προΊ ον. Μετά από αυτό θα

καθορισθούν τα αποθέματα των 
φαρμακαποθηκών σε φάρμακα 
σύμφωνα με τις πωλήσεις του πε 
ρασμένου χρόνου. Οι επι πλέον 
ποσότητες που έχουν σι φαρμα­
καποθήκες θα διατεθούν αμέσως 
στα φαρμακεία κατά σειρά προ 
τεραιότητας παραγγελίας και εφ’ 
όσον αυτές βρίσκονται σε κανόνι 
κά επίπεδα σύμφωνα με τις μέχρι 
σήμερα πωλήσεις των φαρμακεί 
ων. Κάθε επιχείρηση πρέπει να έ­
χει πλήρη αποδεικτικά στοιχεία 
για το πότε και από πού προμη 
θεύτηκε και πού διέθεσε τα σχε 
τικά προΤόντα και καμμιά μετά 
φορά φαρμάκων δεν θα γίνεται 
από φαρμακαποθήκη σε άλλη χω 
ρίς να γνούστοποιηθεί στο ΚΕΕΦ.'

Άνυπόταχτες σκέψεις

ΟΜΟΡΦίη
Απόσπασμα από το μεγαλύ­
τερο χερόγραφο, που έχει 
τίτλο: «Στο δάσος των βρά 
χων». θα κυκλοφορήσει σε 
βιβλίο, ύστερα από το «Σά- 
μια» που έχει σειρά το χρό­
νο ετούτο.

— j _
Έπαιζε ωραίο1 βιολί. Ήταν έ­

νας έφηβος ξανθός, όμοιος με 
το θεριστή. Τον ζήλευαν οι Νάρ- 
κισοι της λίμνης. Τον θαύμα­
ζαν οι ΝαΊ άδες, τον ζήλευε ο ή­
λιος. Στων δέντρων το θροητό 
συνομιλούσε με τις μούσες. Στης 
θάλασσας το μυστήριο σού 'λε- 
γα,ν τα μάτια του παραμύθια. 
Όταν βρίσκουνταν στο ακροθα 
λάσσι της απέραντης αχτής, γυ- 
μνώνουνταν, έμπαινε στο νερό 
παλεύοντας ώρες με το κύμα. 
Στην αμμουδιά παράδινε το, σμι 
λεμένο του σώμα στη ζεστασιά 
της γης. Ξαπλωμένος ανάσκελα 
με τα μάτια σφαλιχτά, γροικού­
σε έτσι σαν αποήχι μεσ' από τα 
βύθη του, το βιολί να του νάνου 
ρίξει τα όνειρα. Έφερνε στο νού 
του τσούρμο τα κορίτσια της πό 
λης διαλέγοντας την ομορφιά. 
Τον πολιορκούσαν οι μορφές των 
αγγέλων αυτών θέλοντας όλες να 
τις αγκαλιάσει να τις κάνει ένα 
σώμα να τις μεταμορφώσει, βιο 
λί. Κι όταν σκέφτουνταν την κο 
ρυφαία της συντροφιά, ψιθύοι- 
ζε: Αγνή. Είσαι πολύ μακριά. Κι 
έκλαιγε! Κι έκλαιγε! Ξεκουράζουν 
ταν στο δάκρυο, σηκώνουνταν. 
Γύρευε ψάχνοντας με τη ματιά 
του στο πέλαγο, την αγάπη. Και

ΜΥΣΤΙΚΟΝ
Βαγγέλη Γρατσία

ήταν ακόμη παρθένο παιδί. Και 
ήταν ακόμη αγνό παιδί όμοιο με j 
την αγνότη του χιονιού στ' απά ! 
τη,τα όρη. Το αγνό ετούτο παιδί ί 
πρόσφερνε μονάχα συγκίνηση ] 
και χαρά. Του δοξαριού του η 
γλυκάδα έκανε να συγκλίνει θαυ 
μάζοντας κάθε αναίσθητο' κάθε 
άπιστο και σκοτεινό. Φορές πάλι 
τον έβλεπες να .περπατίάιει λύκαιυ 
γα πάνου σε κάποια κάστρα ό­
μοια με ετούτα του Μεγάλου Κά 
στρου. Καθώς του άρεσε να ντύ 
νεται με γούστο δικό του αλάρ 
γα του συρμού της εποχής, δει 
χνουνταν Βενετσάνος ιππότης, 
που έψαχνε θαρρείς γυρεύοντας
το φαρί που του 'φύγε χλιμιν­
τρίζοντας. Κι όταν ροδογάλαζεΙ
στ' απόμακρα η μέρα, μπερδεύου ί 
νταν ανάμεσα στα απαλά χρώμα ! 
τα της δύναμης μονολογώντας σι ί 
γανά: «Ω μουσική των σιωπή- ' 
λών αποστάσεων στου έρωτα · 
τον ορίζοντα! Εξακολούθησε '—! 
άγγελε — για λίγο ακόμη την ί­
δια μουσική. Δύναμη των αιθέ­
ρων. Σταμάτησε για λίγο τον κύ 
κλο στη μουσική των χρωμάτων. 
Ώρα του πρωινού! ικέτης προ­
σκυνώ τη μεγαλοσύνη σου». Και 
πριχού να τον περιλούσει ο ήλιος 
στου αιμάτου την πορφυράδα, 
χάνουνταν σάμπως το μεράστρι 
στα χάη, κι έσβηνε όραμα στο 
φως που ξημέρωνε το δυνατό. 
Τα παιδιά της πόλης τον είχαν 
ονοματίσει, πρίγκιπα. Δεν του 
άρεσε το βάρβαρο ετούτο παρα 
νώμι. Κάποτες — ανάμεσα σε

Συνέχεια στη σελ. 4

0 ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ Κ. «ΣΙίαΝΗΣ ΕΙΠΕ ΧΘΕΣ:
Σύΐσκεψηι στελεχών του Εμπα 

ρκκοιό —Βιοιμηχανιίικρύ και του 
Επαιγγελμιιίτικιοϋ —> ίΒοιτεχνικού 
Επιμελιηιτηιριίου Ηράκλειου αρσ 
γμαίτσπιοιήΐ&η,κε χθες το μέσηιμέ 
ιρι υπό την προεδρ α του Υφυ­
πουργού Συιγκοινωνιών κ. Κώ­
στα, Ασλάνιη, οτην Νομαρχία Η 
ιρακλείου.

Στη σύσκεψη συμμετεϊιχίαιν οι 
Πρόεδριοι των δύο Επιμεληΐτη 
ριων κ.κ. Μιαιμαλάικη και Βελι- 
γραντάικης αιντίιστοιχία', οι αντί 
πρόεδροι τους, οι Διιευιθυντές 
τους και άλλα, στιείλέχη.

θέμα της ήταν η εξιέιταση
των προβλημάτων που απασίχο 
λούν αυτή τη .στιγμή τον Επα,γ 
γελματ,ιικό κόσμο του, Νομιού 
μας, .και η, ανσιαιλλαγήι αιπιό’ψεωΐν 
για την καλύτειρη διευθέΤηιση 
τους.

«Αυιτές οι επαφές γίνονται, 
,δήλωίσε σχετικά ο Υφυπαυιριγιός 
-κ. Ασλάνης, γιατί η κυιβίέρνηση 
ιενδίιοφήρεται να υλοποιήΐσει την 
ιαιιΑιιπτιυιξιη μέσα σπό; ένα, νέο ονα 
πτυιξιαικό νόμο, που θα αποπνέ 
ει αρετές όπως η αποκέντιρωση 
και ο δήμοκιρατικός πρόγραμμα 
τισμός.

ιΗ κ,ιχβέρνήιση, συσέχισε ο, κ. 
Υιφυπουιργός, κάλεσε το Ηρά­
κλειο να, π,α’ ξει ρόλοι π,ρωιτοπδ 
ρ;ας για την πρόοδο ιστηιν ανΰ 
πτύξη, όπως πρωτοποιριιιαικιό ,ρό 
λο πίαίξίεΓ κσι στην πολιτιικιή 
πρόοδο, θα παιραικολοιυθήισο,με 
στεΜά άιυτή την ανάπτυξή στα. 
ιπλαίσιιαι του εικδηιμοκριατισιμού. 
θα. υπάρξει διαρκής διάλογος με 
τις παραγωγικές τάξεις, ώστε 
να Μαιτορθώσωιυε με αυτή την 
ισυιμπιόιρευση να ξεπεράσουιμε 
δυσκοίλιες, που έχουν επιβίάιλλει 
μ Μ σικληρ ή οιικοΜομΊϊκή. πολ ιτι 
,κή, πιου, είναι' όμως αναγχ,αστική 
κ'αι μονοιαήμαντη, προϋπόθεση, 
για την πρακαπή του λαού και 
του τόπου, σε σύΜτσμσ χρόνο»

ΚΑΤ' ΑΡΧΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

ΤΟΥ κ. ΑΣΛΑΝΗ

Πριν στήν σύσκεψή εξετα­
στούν τια: επιιμιέρους προβλήίμια 
τα που αιΠαισχολιοιύν το Βμιπορι 
κό και τσΒιοτεχνιικ,ό Επιΐιμ,έλητή- 
ριο. ο Υφυπουργός κ. Ασλάνης, 
έκανε μια γενική τοπαθ&Γήσή π. 
νω στα κυρία.ρχ’α προβλματ;: 
mu ,απαισχάλιο’ύν την κυβέρνη 
ση κ,α «στο πώς μέσαι από την 
oiKOivopiKp πολι,τιική. τη,ς αίντιιμε 
τωπ:ζονται. ΑναφέριΘτικε ανολυ 
τιικά1 στα ,μέτίρα που παίιρνον- 
τατ καιι επίισήμιανιε πως αιυτά θα 
ιμπ'ρρο'ύισα,ν να, συνοψιΐιστιοΰιν σε 
τίρείς ,μεγάλες ενότητες:
• Στον π,ρσύιπολονΓσιμό του 

1983
• Στην εισοδήμιατΊϊκή: πολι 

τικ,ή, γιοι τους εργαξόιμεν,ους και
• Σσηιν έκτακτη’ αΥάίγκη της 

υποτίιμησης τιης δραχμής.
Στάθηκε ιδια<:Ιτ®ρ!α στην ανά 

ιγκηΐ που. υπήιρχϊώιστε τ© πρώτο 
χρόνο η κυΒιέίονηίση ναι επιιβίά- 
λει την πολιτική ταυτότητα 
τής προς τ,α μέσα; κίαΊ προς τα 
έξω. Ακόμα, στον ρόλο που 

τα, Κιέιντρια εξιάίρτήισης
του έσωτερικισύ wan του εξωτε 
ρικού ενώ παράλληλα' μίλησε 
και εξήγηισε τους λόγους για 
τουςαποίιους ο μ. Μίαρούδιας έκα 
νε τηι δΐ'άιψευσηι για την υποτΐ 
,μιηίσηι της δραχμής

παιιξαινίε

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
—Ή κ. Ολυμπία Παπαβάκη 

κατέθεσε στά γραφεία μας 
δρχ. 1000 εις μνήμην τοΰ ά
δελίψού της Δημήτρη ΰπξρ τοϋ 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ό A 
γιος Σπυρίδων.

—Η κ. Μαρία Νταγκωνάκη 
κατέθεσε στά γραφεία μας 
δρχ 5000 εις μνήμην τού υίοϋ 
της Γιάννη ώς έξης 1. δρχ 
2500 ΰπέρ τοϋ Κέντρου Είδι 
κών Παιδιών ό Αγιος Σπυρί­
δων 2. δρχ. 2500 υπέρ τών 
συσσιτίων γερόντων Ενορίας 
Αγζας Τριάδος.

I
 ΦΙΛΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ;!

Σέβεστε την προτεραίο- ’ > 
τητα των πεζών στις δια- ' [ 
βάσεις. !;

Δ.Χ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Νά πρωτοπορήβει τό 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ βτήν

ανάπτυξη και την πρόοδο
ΣΥΣΚΕΦΗΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ 
ΕΚΠΡΟΣΗΠΗΝ ΤΟΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΝ

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΤΩΝ ΕΠΑΓΓ)ΧΝΩΝ

'Στη συίνέχειια, ο κ. Ασλόνης 
άκουίσε και συξήτηισε α,νιαλυτικά 
τα, επιμέρσυς προβλήματα πσυ 
'σπασχολ'άύν τους Επα(γγελμ,αφο 
βΐ'ατέχνες του Ηρακλεου. Μερι 
κά απ' αυτά, όπως διατυπώθη 
καν από τον Πρόιεδρο, του ΕΒίΕ 
,είινία'ΐ:

• Η οιικοδόιμιση οικοπέδου 
tou' ΕΒ,Ε ποιυ βρίσκεται σε κεν 
τρικό σηιυείο του Ηρακλείου κι 
ιέτσι η, επίλυση τιου προβλήμία 
τος τη,ς στέγης του·.

• Η χιρηιματοδότηίση, για. την 
α^κίοδόμηισή τετραγώνου που έ 
,χει παιοαιχιωιρήισει στο ΕΒΙΕ ηι Ε 
ΤΒΑ.
• Η επίλυση των ασιραλ,ιστι 

κών προβλημίάτων tw επσγγε 
μα.τα βιοτεχνιών.
• Η διβυθέΓΓήσή του θιέμα- 

τος των δάνειων των επαγγίλ 
ματοιβίίοτεχνών καιι της μεταιφο 
,ράς τιαυς από επιμελητήριο σε 
επιμελη(τήριο.
• Η εξϊίνίαινσή (με χομο 

σχέδιο) του συνδΊκαλισμοΙϋ των 
ιμικρημιεσαίιων.

9 Ή εξασφάλιση δυνιατοτή 
των στις διοίκιήσεις τον ΕΒΕ 
ώστε να καθοδηγούν σωστά 
τον ιεπανγελματίίκιό κόσμο. "■

9 Ή στέλέχώση τοιυ ΕΟΜ 
ΜΕΧ με εκποοσώπους του Ε 
ΒΒΗ.
• Το Πάγωμά’ των δανείων 

κ.λ.π.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΟΔΟΣ

ΥΠΟΥΡΓΩΝ

ΤΟΥ ΑΝΤΙ - ΝΑΤΟ

ΣΤΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

BHENNH 29 (ΑΠΕ —ΡΩΥ- 
ΤΕΡ)— Ο« υφυπαυργοιί’ των ε 
ξωιτειριιικώιν των κρατών μελών 
του Συμφώνου της Βάρσοβίας 
τερμάτισαν χθες στο Βουκουαε 
!σπ έκταικτπι σύνοδο δυό ημε­
ρών γιία να· καθορίσουν την και 
νή γριαμμιή στη διάσκεψη' για 
την 'Έύιρωπα,'Γκή ασφάλεια.

Η διίάσκειψη, θα επιαναλόβεΊ 
.τις εργρσίες της στις 8 Φείβρου 
ιαρίου στη Μαδρίτηι ύστερα· από 
δΊίαικαπή: επτάι εβδοιμίάΙδωΜ.

ΔΩΡΕΕΣ
—Ο ,κ. Δηίμήτρης καί Πόπη 

ιΚοτζαμπασάκή καΥέΒΕσανστά 
γραφεία μας δρχ. 2000 εις 
μνήίμην τοΰ άδελφοΰ των Γιάν 
νη Νταγκωνάκη. υπέρ τών συσ 
αιτίων γερόντων Αγίας Τριά 
δας.
—Ανωνμμος Κύριος; κατέδεσε 
στά γραφεία μας δρχ. 2000 
εις μνήμην I Κουρούπη υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ό Αγιος Σπυρδων.
—Ο κ. Απόστολος Βασίλάκης 
κατέθεσε στά γραφεία μας 
δρχ 1500 εις μνήμην Γ ιάννη 
Μαρκόπουλου καί στεφάνου ΰ 
πέρ τοϋ Συλλόγου Φίλοι τοΰ 
Παιδιού.

—Η οικογένεια Θωμά Λ Πα 
παδάκη κατέθεσε στά γράφει 
α μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
Ιωάννου Καλό κύρη υπέρ τοΰ 
Φιλανθρω. Συλλόγου Αγιος I 
ωάννης ό Ελεήμων.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥκ. Ν. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΗΓΕΤΩΝ
Αγνοήθηκε τό κόμμα τών Φιλελευθέρων
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Είναι αφάνταστα και απίστευ 

τα το πλήθος και το είδος των ε­
νοχλήσεων, τα οποία επιφέρουν 
δια της εκδηλώσεως της παρου­
σίας των, με τα φαινόμενα συμ 
βάντα, τα κακοποιό και θόρυβό 
ποιά αυτά πνεύματα, εκ των ό­
ποιων θα αναφέρωμεν μερικά εν 
δεικτικώς πλήρως εξηκριβωμένα 
και αποδεδειγμένα.

Όλως ιδιαιτέρως έχουν ασχο 
ληθή με αυτά ο διακεκριμένος κα 
θηγητής του Πανεπιστημίου της 
Βιργκίνια (ΗΠΑ) Δρ. ΡάΊ'ν, ο ο­
ποίος μάλιστα πολύ έχει συμβά- 
λει εις την θεμελίωσιν και εξύψω 
οιν της παραψυχολογίας, ο Αγ 
Υλος καθηγητής και τιμημένος με 
το βραβείο Νόμπελ φυσικός Δρ. 
Ου ί'λλιαμ Μπάρεττ, ο αστροναύ 
της Έντνκαρ Μίτσελλ, μέλος του 
πληρώματος του διαστημοπλοί­
ου Απόλλων 14 που είναι ο έκτος 
άνθρωπος που επάτησε το πόδι

του στη σελήνη, καθώς επίσης 
και πολυάριθμοι άλλοι επιστήμο 
νες.

Κατά τον 6ον μ.Χ. αιώνα ο 
Χέλβιους Ντιάκον ιδιαίτερος ια­
τρός του βασιλέως των Οστρο- 
γότθων θεοδώριχου (471—526) 
υπέστη μία μεγάλη ρίψη λίθων 
στο σπίτι του, χωρίς να φαίνε­
ται ποιος καί από πού τους έρ- 
ριχνε, συνοδευομένην με δυνα­
τούς κτύπους στο τοίχο.

Το 856 μ.Χ. το σπίτι ενός ιε- 
ρέως εις το Κέμντεν γίνεται στό 
χος ρίψεως λίθων συνοδευομέ- 
νων επίσης με κτυπήματα στο 
τοίχο.

Το 1850 στο Υεβρίλλ της Γαλ 
λίας δύο νέοι 12 και 14 ετών κα 
ταδιώκονται κατ' οίκον από ένα 
πόλτερ - γκά'Γστ με κτύπους 
και αναστατώσεις των γραφικών 
αντικειμένων των, δέχονται α­
όρατες γροθιές στο σώμα των 
και τελικώς βλέπουν και σι δύο

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΤΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Τα πρόβλήιμαπ-'σ του Εμπαιρι 
κοΰ και Β'ΐόιμηχαινικιοιύ Επιμελή 
τηιρίου τέλος, ο. Πρόεδρος καιι 
ο Δ)ι\Λαής του ικ.ικ. ΜΙαιμιαλίάκιης 
και Γεωιργακιόπουλιος είπαν πως 
είναι:
• Η επίισπευση των έργων 

(βιοιλογικός καθαριισίμός, ύδρευ 
σηΈΧτι) της ΒΙ,ιΠΕ.

• Η κατιαισκιευιή καιι η βελτί 
ωση αντίστοιχα, του δρόμου 
Σκαλιαινίου, Καλλιθέας, Λιμανιοϋ 
ικιαιι του δρόμου βόρεια, της ΒίΙ. 
ΠιΕ (κ'αι. παιράλληλη. προς τον 
εθνικό δρόμο).
• Η κατιαισκειυή ανισόπεδου 

ικόιμβοιυ μιε την εθνική οδό καιι 
την ΒΙΠΙΕ.
• Η δηιμιουιργίιαι παρσιρτήμια 

τος της ΒΙΓΤΕ στο σροπέδιο Τυ 
λίσσαυ.

• Η ανάληψή —ως επιίίσηιμου 
φόρέα^- από το ΕΒΕΗ του Ε 
ιμιπαρικού Κέντρου (πριοόπολο-

Ο Πρόεδρος του Κόμματος 
των Φιλελευθέρων κ. Νική­
τας Βενιζέλος, σχετικά με το 
θέμα των Βάσεων και την ε­
νημέρωση των Πολιτικών 
Αρχηγών, έκαμε τις παρακά 
τω Δηλώσεις:

Η Κυβέρνηση συζητά το θέμα 
των Αμερικανικών βάσεων που 
λειτουργούν στη χώρα μας. Από 
τις αποφάσεις της θα κριθούν 
πολλά, και κατά ένα μέρος η πο­
ρεία των πολιτικών μας πραγμά 
των.

Αυτός όπως διαφαίνεται, είναι 
και σ λόγος που έκρινε πως πρέ 
πει να ενημερώσει την πολιτική 
ηγεσία του τόπου.

Διέπραξε όμως μια απρέπεια: 
Εξαίρέσε το Κόμμα των Φιλελευ

θέρων. Ένα Κόμμα ιστορικό, 
στο οποίο η νεώτερη Ελλάδα 
χρωστάει πολλά. Ένα Κόμμα 
που μετείχε στις τελευταίες εκλο 
γές και που πήρε τόσες ψήφους 
όσες και άλλα Κόμματα — των 
οποίων οι ηγέτες εκλήθησαν για 
ενημέρωση — αν όχι περισσότε­
ρες.

Δεν γνωρίζομε τη συλλογική 
του κ. Πρωθυπουργού ή τα κρι 
τήρια. Αλλά αν ο κ. Παπανδρέου 
επιθυμεί την ομοψυχία, σε ένα τό 
σο σοβαρό θέμα, δεν δικαιούται 
να αγνοεί το Κόμμα των Φιλελευ 
θέρων, και τους πολίτες που το 
ακολουθούν, και που είναι πολύ 
περισσότεροι από όσους η πό­
λωση έδειξε στις τελευταίες εκλο 
γές·

»·«««··»Οβ«»Ο<ι··»·«····«··«ί»·»···ΙΙ»··»Ιιβί··ι 
• « 

: Λόγοι καί Avtiftoyox
··············■

γιίσμού .δαηιάινης 850 εκατομ.) 
που θα· δημιουργηθεί εδώ.
• Οι χρήματαδοιτήσεις των 

μ ι κρομεσίαιίιων και η, διιευθέτηση 
τής μ,εταφριράς δανείων από το 
'έν;α Επίιμιελιητήριο στο άλλο.
• Η συμμετόχή, του1 ΕΒΕΗ 

ιστό1 Νομαιρχιιαικιό Συμβούλια.
• Η επανέναιρξή του θέιμίατος 

της ελεύθερης εμποιρευμάτικής 
ζώνης.

® Η δημιουργία, έργων υπό 
δομής στο Λιιιμάινι και το αβρό 
δρόιμιο’ Ηραικλιείου.
• Η αΜαιθιεώρηοηι τού. χώρο
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ΒΑΣΙΚΟΙ ΝΟΜΟΙ ΚΑΙ ΚΟΑΙΚΕΣ
ΟΑ ΜΕΤΑΓΛΟΤΤΙΣΟΟΥΝ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ

ΚΑΤΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΥΝΤΟΜΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ
ΑΘΗΝΑ! 29 (ΑΠΕ) — 

Κατατίθεται — σύμφωνα με δη 
μοσιογραφικές πληροφορίες — a 
πό το Υπουργείο Δικαιοσύνης νο 
μοσχέδιο που προβλέπει την σύ 
στάση επιτροπής που θα μετα­
γλωττίσει βασικά νομοθετήματα 
— κώδικες του δικαίου μας, κώδι 
κες της πολιτικής δικονομίας τον 
ποινικό κώδικα και την ποινική δι 
κονομία.

Στο μεταξύ συγκροτήθηκε με 
απόφαση του υπουργού Δίκαιο 
σύνης η ολομέλεια της επιτροπής 
Δημοτικής στο νομικό χώρο ευ­
ρύτερα. Έργο της επιτροπής εί 
ναι η αναζήτηση και υλοποίηση 
τρόπων για την εισαγωγή της δη 
μοτικής στη Δικαιοσύνη.

Την επιτροπή αποτελούν:

— Πρόεδρος: Ε. Κρίαράς, κα 
θηγητής Παν)μίου.

— Γραμματέας: Κ. Γιαννόπου 
λος, δικηγόρος

— Μέλη: Β. Ρωτης, σύμβου­
λος επικράτειας, Σ. Κανίνιας, αν 
τεισαγγελέας Αρείου Πάγου, οι 
καθηγητές Παν) μίου Α. Μάνεσης 
Μ. Σταθόπουλος, Κ. Μπέης, Γ. 
Παπαδημητριού και Δ. Σπηνέλ- 
λης, οι Εφέτες Σ. Ματθιας και Γ. 
Ρήγος, Ευάγ. ΒοΤκλής εφέτης δι 
οικητικών δικαστηρίων, Δ. Μα- 
λακάσης και Α. Τσέκος, εισαγγε­
λείς, Λ. Αυδής, Στ. Βλαστός κσι 
Γ. Κωνσταντόπουλος, δικηγόροι 
Δ. Τομπα'ί'δης σύμβουλος ΚΕΜΕ 
και Βασ. Φυρης διευθυντής του 
Ινστιτούτου Νεοελληνικών Σπου 
δών του Παν)μίου θεσ)νίκης.

ΑΠΟ ΑΓΝΩΣΤΟΥΣ

ΒΟΜΒΑ ΚΑΤΑ ΓΑΛΛΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ

ΒΗΡΥΤΟΣ 29 (ΑΠΕ — Ην. Τύ­
πος) — Αγνωστοι που επέβαι- 
ναν μοτοσυκλέττος έριξαν χειρο 
βομβίδα εναντίον Γαλλικού στρα 
τιωτικού καμιονιού και τραυμάτι 
δήλωσαν στρατιωτικές πηγές.

Εκπρόσωπος της Γαλλικής δύ­
ναμης στην πολυεθνική ειρηνευ π 
κή δύναμη στον Λίβανο δήλωσε 
ότι δεν μπορεί να γνωρίζει τα «ί 
νητρα της επίθεσης.

Η επίθεση σημειώθηκε ενώ συ 
νεχίζεται το κύμα βίας σ' όλο τον 
Λίβανο και μάχες στα βουνά ανα 
τολικά της Βπουτού. Οι δράστες 
της επίθεσης διέφυγαν.

Πηγές της αστυνομίας του Λ1- 
βάνου δήλωσαν ότι δεν γνωρί­
ζουν αν η επίθεση συσχετίζεται 
με άλλα επεισόδια βίας ή με την 
ανατίναξη του κτιρίου που χρη 
σιμοποιούσαν οι Παλαιστίνιοι 
μαχητές.

ί; ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ί;

Ι
ΠΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ <! 

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- *! 

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853. I;

0 ΝΕΟΣ
Ο ΠΕΡΙΦΗΜΟΣ «Δράκος» της 

Δράμας που αφού- βίαζε τις γυ· 
ναίικιες τις εσκότωνε (ο περΊώινυ 
•μος Γάλλος συνάδελφος του 
τις έψηνε σαν κότες στον φού 
ιρνο) -παίρνει όπως γράφουν- οι 
εφημερίδες βουνό- ερωτικά· γρίάμ 
ιματα, άνθη, γλυκίσματα κα,ι άλ 

' λα κομπλιμ'έντα στη, φυλακή α 
πό γυιναίίκες φυσικά. Μια εργά- 
τρίιαι μάλιστα του φώναξε μ-α- 
στουρωμενη από ερωτιικιό- χορι 
κλίκι όταν τον πηγαίνανε στο 
ΨιυιχΜίΓρείο- για εξέτασή
—Κάνε μου- έρωτα Δράκο 

μου και σφάξε με!
Κατά το «σφάξε μιε αγά μου 

ν' ανιιόσω!». Ανεξερείύνησα’ τα 
βάθη, ταυ γυναικείου κόσμου.

ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ του- Δράκου- 
ιπου· πρ ρ ι στάιν·ε ι τώρα’ τον τρε 
λό για να σωθεί είχα: σκοπό- να 
γράψω σήμερα. Μέ πρόλαβε ό 
μως .pw γυναέκαι συνάδελφος — 
η Κατε-ρίνα Δασκαλάικη— που 
αν και ξέρει ασφαλώς πολύ πε 
Ρ'.σσότερα για το φύλο· της 
πασβλ-ματίζεται κι -κιεί'νιη μιε 
τον άρρωστηιμέ^Ό αυτό ερώτι 
κό παιρΌξυίσμό των γυνίακών 
που αποζιητά την ηδονή της βί 
ας συγκειραιρμένη· με το αίμα. 
Ας δούμε όμως πώς βλέπει- το 
θέμα:

★
«Ερωτε-ύθηκε το «δράικα». 

μιας πληροφοοεί η εφημερίδα 
που την αναζήΐτησε. τη βρήκε 
και της πήιρε συνέντευξη.. Π|ρό 
κειται για ίμια Σδχ,ροινη ειργΛ- 
τρια. που πΌ-ζάιριει με τη γνω­
στή εκεί νη φουφούλα- της μόδας 
(σαιν τον πυρπολητή Καινάιρη 
πριν τινάξει την τουρκική ναυ 
όρχίΐδα; στον αέρα) κοι που α 
ποιφίά'σ ισε όσι ο μόνος άνιτρα·ς 
που τη δΐ’κιαιώίνει, την πληροί 
ίκαι την εκφράζει είναι ο σερίφη 
μος Πιαπαιχ)ρόνη.ς. ο· «διράιΚΌς» 
πρ-υι σκότωνε τις γυναίκες, ειρε 
θιγμένος από τον ή-χο των ψη 
λών τοκουνιών πάνω στο πλα 
κάσπρωτο.

Η εργάτρια, τον αγάπησε Kan 
του έγραφε γράμμα. «Κυριάκο, 
δεν θέλο ναι σε κσυιράισο για 
πολλά, θέλω να αναφιερ,θό στο 
ερ-ώπημα μου που' με απασχολί 
-για πολλύ...» (διιατηιριείταιι- η ορ 
θογραφ α του πρωτοτύπου). Η 
νεαρή που ερωτεύθηκε οπό μα 
Κιρίά τον δράκο κιαι θέλει να 
τον παντρεύει για να του λύισει 
'(έτσι λέει), όλα τα προβλήμια 
τα- του «ακόμη, και το- σεξουα 
λιικά», πιιστειύει ότι ο Παιπαχρό 
νης έσφαξε όσες έσφαξε «επειδή 
δεν του συμπεριφέρθηικαιν κα­
λά κι επειδή δεν του μίλησαν 
όταν τους μίλησε κι αυτός».

Τ' -ακούσατε, κυρίες μου; Ό 
•ποια δεν είναι ακριβώς πολύ- 
πολύ εντιάζιει και δεν «μιλάιει» 
όταν Κάποιιιος διάκος της απευ 
θύνει τομ λόγο καθ 'οδόν, δεν 
μπορεί ν.αι έχει αργότερα και 
πολλά πιαρίάιπονα, -αν σε λίγο 
βρεθεί π σω από κάποιο θά- 
μνο. με τον λαιμό ανοιγμένα. 
Η κακή συιμπφ-ϋφίο.ρά πο.ος τους 
δράκους τιμωριείτίαι· αττάκα κι

ΛΑΝΔΡΥ
υπιτόπου».

,ΜΙόνο που το- θέμα δεν είνίαι 
αικιρ-ιβώς αυτό. Όποιον ψυχία. 
τρο1 κι αιν ρωτήσετε, θα ξέριει 
να σας πεί άτι ο έμμονος φό­
βος του άγνωστου βιαστή υπο 
κρ’ύπτει την έμμονη εί^υιμίαι 
γι.Ο' τον άγνωστο βιαστή και ό­
τι ο έρώτίας μ ιας νεαρής γι·α· τ’ο· 
«δράκο» υ.πρκυύπτει πολλές άλ 
λες εξαιρ,ετίικά ενδιαφέρουσες 
ψυχαιναλ-υίτικά, πτυχές.

Επειδή η· ρργάτρια της ιστό 
ρίας μιας που αντίθετα ίσως, 
;με τις προσωπιικές τής επιθ-υιμί 
ες, ε·μ·ε!ίς εδώ δεν θα σναιφέρου 
με το όν-ορσ της), δεν silvta-i καιι 
η μόνη ποιυ- έχει ξαφνιικΐά- χατρ 
ληφθείι από ασίγαστη ερωτική 
μανία γΐ'α τον 'έγκλειστο εγκλη 
μ,αιτία της Δράμιας. Είνία ι κ ι άλ 
λες πολλές. Ο «δρίάκισς». λέει,;
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ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ

ΑΓΝΟΟΥΜΕΝΟΙ

ΛΕΕΙ Ο ΝΤΕΝΚΤΑΣ!

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 29 (ΑΠΕ)—
Ο τ-αυίρ'κοκιύηρίος ηγέτης κ. 

Ντε.κτάς επανέλαβε τον ισχυρι 
σιμό του ότι- «δε νυΠήρχΌΐυν α 
γνοούμεινοι κΰι κατηγόρησε την 
Ελληνοκυπριαική πλευράΤοΓ* π·α 
ρεμπόδίιζει δήθεν την λειτουρ 
για της διερευνητικής επιτρο­
πής γιια· τους αγνοούμενσυς, η 
σποί-α· όπως είπε, θα συνελθεί 
μόλις επιιστρέψει στηγ Κύπρο? 
ο αντιιπράσωτος του διεθνούς 
ίΕρυϊθριού Στσυρού κ. PilGIOU.

’Επιστημονικά Περίεργα

7. ΤΑΡΑΧΟΠΟΙΑ ΠΝΕΥΜΑΤΑ
Ύπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

να εκλέξη αριθμόν ούτε καν να 
εγγίση έμειναν άνευ αποτελέσμα­
τος.

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ

ΜΕΤΑΤΡΕΠΟΥΝ

ΣΕ ΤΖΑΜΙΑ

ΤΟΥΣ ΝΑΟΥΣ

ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 29 (ΑΠΕ)—
Δίασταυρωμιένες πληροφορί­

ες πσυι δόθιηχ-αιν στο σύμβουλο 
ταυ Προέδρου της Δημσίκίρίατίίσς 
για πολιτιστικά θέματα κ. Πέ­
τρο· “Στυΐλιιανού- πάρουίσιΐάίζουν 
την π-άλιά έκκληισίσ· της ΠΙαινα 
γίας της Χρυστυλεούσίας της Κα 
τακσπί'ας να έχει μεταιβληιθεί1 και 
ιαυίτήι σε τζαμί.

Παράλληλα, σύμφωνα με τις 
•ίδιες πληροφοίρίες κιαι· τις σχετι 
Μές φωτογραφίες που πάροδό 
θηκαιν στον κ. Στυλιανού, τόσο 
από την παλιά εκκλησία της 
ιΚοιινάτητας όσο κιαι· από την 
KavilotuipY-ra (σμώνυμη της) έ­
χουν ·αφιαιΐιρ(8θεί οι στΙαφροΨ.

Ο κ. Στυλιανού καταγγέλει 
τη vaa αυτή, ενέργεια των Του 
ιρκιχών καΤοχιικών δυνάμεων 
στο- παγκάσίμΐ’ο· Συίυβιαύλιοι εκ 
κλησ.ιών κ'αι ενηιμέρωΐσε> σχετικά

ΠΓ·
σώπου, πράγμα το οποίον θα η- 
δύνατο να οδηγήση, ενσυναφεία 
με την έρευναν του ανθρώπου, 
εις νέας φυσικαλικάς αποκαλύ­
ψεις.

Παρ’ όλον ότι δια το θέμα αυ 
τό των ταραχοποιών πνευμά­
των (Πόλτερ ΓκάΤτε) έχουν γρα 
φεί ατελειώτως πάρα πολλά, εν 
τούτοις παραμένει πάντοτε ανε­
ξήγηταν φαινόμενον. Μία δε εμ- 
φάνισις ωδήγησε τον Στέβεν 
ΣπίΤλμπεργκ, με τη δημιουργι­
κή του φαντασία εις το να παρα 
γάγη μία πολύ ενδιαφέρουσα κι- 
νηματογραφική ταινία, την ο­
ποία παρηκολούθησαν πολλά ε­
κατομμύρια θεατών.

Χηρ.: Το νεοεκδοθέν βιβλίον 
τού γράφοντο^, πωλείται εις όλα 
τα κεντρικά βιβλιοπωλεία και το 
προ'Γόν διατίθεται υπέρ φιλαν­
θρωπικών σκοπών υπό επιτρο­
πής.

ται αι.οιμιόιδιία μπουρ-γίεία.

το κακοποιό πνεύμα. Το 1906 έ­
νας Αυστριακός πεταλωτής με 
τους δύο νεαρούς μαθητευομέ- 
νους του, 16 και 18 ετών, δέχον 
ται ανηλεή επίθεση ενός πολύ 
κακού πνεύματος, με ανεξήγητη 
ρίψη εναντίον των εργαλείων 
και πετάλων.

Το 1961 εις το Νιούβαρκ του 
Νιού Γέρσε'υ' ΗΠΑ η κα Μα'υ - 
μπέλλε Κλαρκ και ο 13της εγγο- 
νός της Ερνέστ Ρίβερς παρίσταν 
ται στο σπίτι μιας αοράτου δυ 
νάμεως, που ρίχνει όλα τα εύ­
θραυστα αντικείμενα, παίρνει 
χρήματα από τα πορτοφόλια, 
αλλά μετά τα επιστρέφει εντό-

κως.
Το 1962 στην Ινδιανάπολη 

(Ινδιάνα ΗΠΑ) η Κα Ρενάτσ 
Μπεκ, η μητέρα της Λίνα Γκέμεκε 
και η 13της κόρη Λίντα, ανακα­
λύπτουν στα χέρια τους ανεξήγη 
τα σημάδια δαγκωματιών, οκού 
ουν ανεξήγητους βηματισμούς 
και υφίστανται πολλά σπασίμα­
τα αντικειμένων. Εν συνόλω το 
ταραχοποιό αυτό πνεύμα έκαμε 
76 εκδηλώσεις.

Το 1967 στο ΜαΤάμι της 
Φλωρίδας ΗΠΑ ένα τέτοιο ταρα 
χοποιό πνεύμα έκαμε μεγάλες ζη 
μιές σ' ένα κατάστημα με σπάσι­
μο ευθραύστων δοχείων, βάζων

κλπ. αντικειμένων. Περί όλων 
τούτων απησχολήθη επιστημονι 
κώς η δημοσιογράφος Σουζάνα 
Σμιτ και απεφάνθη ότι εδώ επρό 
κειτο δΓ ένα πολύ θυμωμένο 
πνεύμα. Καθώς δε παρετήρησαν 
οι καθηγηταί του πανεπιστημίου 
Δρ. Ρόλλ και Δρ. Πραττ αι εκδη 
λώσεις αύται εγίνοντο τη παρου 
σϊα ενός 18τους υπαλλήλου του 
γραφείου.

Αλλά το διασημότερον απ' ό­
λα τα αναφερόμενα ταραχοποιό 
πνεύματα είναι το του Ρόλεν- 
ΧάΊ'μτης Δυτικής Γερμανίας, κα 
θώς αναφέρεται το 1968 εις το 
βιβλίον της καθηγητρίας του Πα

νεπιστημίου της Καλιφορνίας Η. 
Π.Α. Δρος θέλμα Μος «Η πιθανό 
της εις το Αδύνατον». Αι δράστη 
ριότητες του πνεύματος αυτού 
εκτός των άλλων εξεδηλώθησαν 
με επανειλημένα απλά υπεραστι­
κά τηλεφωνήματα με το να ερω 
τά τι ώρα είναι, χωρίς να κάνει 
χρήσιν των κεκαθωρισμένων 
προς τούτο και επέφερε μεγάλην 
αναταραχήν εις το τηλεφωνικόν 
δίκτυον της Ομοσπονδιακής Γερ 
μανίας. Όλαι αι γενόμεναι τότε, 
υπηρεσιακαί διερευνήσεις και έ­
λεγχοι υπό των αρμοδίων τεχνι 
κών υπηρεσιών προς εξακρίβω- 
σιν πως τα τηλέφωνα κτυπούσαν 
και λειτουργούσαν χωρίς κανείς

Με το θέμα τούτο απησχολή 
θη όλως ιδιαιτέρως ο καθηγητής 
του πανεπιστημίου της ΦραΤμ- 
πουργκ Δρ. Χανς Μπέντερ, ο ο­
ποίος μάλιστα κατόρθωσε να α­
πεικόνιση σε φιλμ το ανόσιο τού 
το ταραχοποιό πνεύμα. Επίσης 
και πολλοί άλλοι επιστήμονες κα 
θώς οι φυσικοί Κάρνκερ και Τσί- 
χερ του Μάξ Πλανκ Ινστιτούτου, 
αλλά ως είναι γνωστό τα συμβάν 
τα αυτά δεν είναι δυνατόν να 
διευκρινισθούν με τα μέσα της 
θεωρητικής φυσικής. Τα φαινόμε 
να μαζί με τα τηλεφωνήματα 
δεν φαίνονται να προκαλούνται 
με ηλεκτροδυνσμικάς ενεργείας 
και αποτελέσματα. Όλαι δε αυ­
τοί αι ταραχοποιητικαί ενέργειαι 
ελάμβανον χώραν πάντοτε τη 
παρουσία ενός ωρισμένου προ-
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ

Γιάι το θάνατο του κιαλιού 
μου φίλου, ΓίΙΩΡίΓΟΎ ΚΟΥΤΣΟΥ 
ΚΟΥ. συλλυπούιμοι τους δικούς 
του ικαι πόνεσα για τον άνθιρω 
πο.

Ο Γιώργος πρόσφε'ρε στην 
Πόλη, μιας, πόνου στον πολιτι­
στικό τομέα, πολλά. Σαν εραισι 

■ τέχνης ηθοποιός, ήταν αυτός 
που δίδασκε τους μαθητές του 
θεάτιρου, στην πν&υιμοτική συν 
τροφιΐά ταυ «Φ.Ο ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ» 
Στο θεατρικό έργο «ΔΑΣΚΑΛΟ 
ΓΙΑΝΝΗΣ» του ποιητή, θεατρι 
κού συγγραφέα, συινταπ'τη μιας 
Αρη Χατζιδάκη, ο Γιώργος σή 
κωσε από σκηνής όλο το βάρος 
σαν πρωταγωνιστής. Στην σταγ 
γελά πάλι, η απόδοση του ή 
τον τέλεα, Δεν προσθέτουμε άΛ 
λο. Λέμε μονήχα πως ετούτος 
ο ευγενικός άνθρωπος απουσιιά 
ζει τώρα αιώνια. Ο χάρος του 
άρπαξε γρήγορα και αυτόν.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ρόκυ No 3
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Τρελλοί γιατροί... απίθανες εγ­
χειρήσεις
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι πειρατές
ΚΡΟΝΟΣ
Ο ζιγκολό της Αθήνας
ΟΡΦΕΥΣ
Υπηρεσίες του έρωτα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η θανάσιμη μάχη των δράκων

30-1-1983
Ανοικτά όλο το 
Μαρκόκη Ελένη 
ρΐο
Σ.Φ. Λαμπράκη

24ωρο 
όιπισθεν Αστό-

—Οεοδωρίδοίΐ

Τους συγνενε ς, φίλους ..μου 
του Γιώργου, συίλλυιπούιμαι θερ 
μά.

Βαγγέλήζ Γριαταίαζ

Λ. Κΰίλσκοιρτναύ (Καιμαϊρόκι) 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Καίρκανόκη Ευαγγ. θέρεσσος 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Σ.Φ. Ματζαπετάίκη Πλ. Καρνό- 
ρου
Τοοτσυιδώχ'Π Σπυρ;. Λ. Ικάρου 

31-1-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κτισιτοικής.Νικ. Λ. Καλοκαιρι- 
νού
Ανδροιυίλιδάκη Γαρ. Πλ, Αρκά 
δ ίου
Ανοικτό από 08.00—22.00
ΜηΊερνιδάκηις Κων. Λ. ΧίρυσΟΟτή 
μου
Ανοικτά από 08.00—-20.00
Μιαιρκουιλάκιης Νιικ οδ. Αβέρωιφ 
Κάρέλλιη Ευαγγ. οδ. Κοζάνη. 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

30-1-1983

* - π

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ με βραβείο
Ψυιχιειρευνητής Μιέντουιμ Βαν
ΝαΤμ για πρώτη 
ράκλεο. Προβιλέπει 
επαγγελματικό και 
προιβίλήιματα που

φορά στο Η 
αισθηματικά 
για όλα τια 
σας αττασχο-

λσύν. Πρωτοφανές μέντουμ με 
μεγάλη ικανότητα. Δέχεται κίά 
θε μήνα 10 μέρες στο Ηρά­
κλειο από τις 21 έως 30 του 
μηνός μόνο με ραντεβού. Κό­
σμων γωνία κ·α ι 18'66 α ρ. 6 
1ος όροφος τηλ. 225813 Ηρά- 
κιλειον και Πλατ. Αμερικής Υβι 
ροιν 3 Αθήνα ι τηίλ. 8626234— 
8611601.

Γ οληνός 
' Ιπποκράτειο 
Ιππο'κράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαιρκάκη 

31-1-1983
Ιπποκράτειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο 
Αγ. Νεκτάριος 

Αλεξανδράκη 
ΕφημΐιριεύοντΕς γιατροί

Παιθ')ικιά 
Χειρ)κά 
Ορ©)ικΙά 

Καιρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κό 
Οφθι)ικώ

Παθ)ιιβά 
Χειρ)κά 
Όρθ)ικΰ' 
Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευιρ)κιά 
Οφθ')κά

ΜεσαριΤάικης Ιωάν, Παιθ. 
γράφου Τ2 τηλ. 222409. 
Κιαιριπιαθιάικης Γεώΐργ. Παιδ. 
Αγ. ΑιικΒτεο<ίνης 333τη λ. 
938

Ζω-

Πλ.
22'3

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 30 Ιανουάριου 1983

ΕΡΤ
11.00 Σήμερα είναι Κυριακή
11.30 Σπορ και θέαμα

1.00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Ελλάδα δεν είναι μόνο

2.15
2.40
4.05
4.30

5.00
6.30
6.40
7.30
7.55

8.10
9.00
9.35

10.30
12.00

η Αθήνα
Ειδήσεις
Ελληνική κωμυδία
Γιο να δούμε...
Κόκκινοι γίγαντες — 
άσπροι νάνοι

Ξένη τηλεταινία
Ειδήσεις
Στον πυρετό της δόξας
Ελληνικό ντοκυμανταίρ
Τραγούδια με το Λεύτερη
Μυτηλιναίο

Κυρία Αρσενία σ' αγαπώ
Ειδήσεις
Αθλητική Κυριακή
Κιν)φική βραδιά
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

12.30 Κινούμενα σχέδια
1.00 Ματ και Τζέννυ
1.30 Ντοκυμανταίρ
2.00 Δημοτική μουσική
2.30 Ειδήσεις
2.45 Κρατικά θέατρα
3.00 Γκαγκομανια
3.15 Ξένη ταινία
5.15 Σοβαρή μουσική
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντίσνε'υ’
7.30 Τζώννυ και Φρανκ
8.00 Μια ώρα με τον Ραφέλ
8.50 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Η αρχαία σκουριά
11.00 Τηλεοπτική ταινία
12.00 Ειδήσεις

«♦ΗΜακι» "ΠΑΤΡΙΣ,, 
ΙΑΙΟΚΤΗΑΙΛ · ΛΚΤβΥΗΚΙ» 

ΑΛεΞ. ΜΥΧΟΗΙΛΤΗ» 
Λβός Λάτπχ»

• ΣΗΜΕΡΑ στις 6 το απόγευμα, ,στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου Μάρκου οι Πρό­
σκοποι, τα Λυκόπουλα, οι Ανιχνευτές και οι Βαθμοφόροι της Τοπικής Εφορείας Κνωσού 
θα κόψουν την πίττα τους. Παράλληλα θα γίνει και η κλήρωση της λάχειοφόρου αγοράς.

• ΑΠΟ την Ένωση Αναπή­
ρων και θυμιατών Πολέμου Ο­
πλιτών Νομού Ηρακλείου ακδό 
θφιε η παρακάτω ανακοίνωση: 
«Γνωιρ ζσυμε στους Αναπήρους 
και τα· θύματα Πολέμου ότι κ,α 
ταπιν σχετικού εγγράφου του 
Υγειίονρμιίκού για την ιατροφα 
ρμιακευτική Πέρίθαλψη. η διαδι 
καίσια· ελέγχου των βιβλιαρίων 
θα γίνεται ως εξής: Ατό 1-2-83
εφιαιρμόιζίΐται νέσ σνιστ.-ιμα
«αι ο ασφαλισμένος ή μέλος της 
οικογένειας του ή ο ne ος του. 
υιποχίρεούται το αργάτειρα σε 3 
μέρες από την εγγραφή της εν 
τολής του γιατ,ρσύ κα-ι την α 
γο,ρά των φαρμάκων να προσκ 
μίισει στο Υνεια,ουικό το βι- 
βλισιρισ νιασηλεας του την εξο 
φΐ'ητίκή απόδειξη του Φαρμο 
κείου κ'αι τα φΐάριμόικία ή άλλες 
παρακλινιικές εξετάσεις ή ειδι 
κές θς'ράπείές κλπ που έχουν 
γραφτεί από τον θεράποντα 
γΐ'αιηρό. Η ο’πλή ιατρική επίσικε 
ψή δεν θα χρειάζεται θεώιρηιση.
Οταν το βιβλιόρο νασηλείας 

το πιροσκιμίζει μέλος της οιικό 
γένείας για θεώρησή πρέπει να 
κραιτίά και την τσυσάτητα του 
ικασόιχόιυ τσυ βιβλιαρίου άλλοι 
ώς δεν θα πραγματοποιάται η 
θεώρηση. Όταν περάσει η προ 
θεσμίσ των 3 ημερών θα χ|άνε 
ται κάθε δικαίωμα αποισιήοεως 
δαπάνης. Γ ιαι ιπι&ρισσήΓΓφες πλη 
ροφοιρίες να απευθύνεστε στα 
γραφεία της Ένώσεως μάς».

■

Το «Μάβερικ», που έχει κατασκευασθεί από υαλοβάμβακα και προ­
ορίζεται για ψαράδες, ξεκινάει τη διαδρομή του σαν ένα γεροδεμέ­
νο και ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες τρέηλερ, μήκους 1,53 μ. 
με πρόσθετο χώρο 45 κυβικών ποδιών. Με ολικό μήκος 3,05 μέ­
τρων, πλάτος 1,375 μ. και βύθισμα 46 εκατοστών του μέτρου το 
«Μάβερικ» μπορεί να πλέει με πανιά, με κουπιά ή και με μια εξωλέμ­

βιο ακόμη μηχανή ως έξι ίππων.

ΠΡΟΣΛΗΨΗ 1552 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

^AAAAAAAAAAAAA^WV^W 
< I ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗ ! 

<: μεθοδος ;
!; ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ ;

< 1 Η μετεκπαιδευθείσα εις 
J’ Λονδίνο ΡΕΝΑ ΧΑΤΖΗ- ;
] * ΔΑΚΗ μοναδική είδικευ- ί
< ; μένη Μαία στό Ηράκλειο ;
] > στόν τομέα τής Ψυχοπρο <
< ! φυλακτικής μεθόδου άνω ί 
I · δύνου τοκετού προσφέ- '' 
]> ρει τις ειδικές γνώσεις I;

[ της στις μέλλουσες μητέ- । 
• ρες μέ άριστα άποτελέ- < ί 
I σματα. 11
[ Δέχεται καθημερινώς ; ί 
> πλήν Σαββάτου άπόγ'υ- , [
; μα καί άπό ώρας 9—13
> π.μ. καί 18—21 μ.μ. < j
I Μουρολένης (18—20)
; Πλατεία Κορνάρου (Βαλι ; ।
> δέ Τζαμί). Τηλ. 282021 <[
' Ιατρείο — 242264 οικία. ] >

Μ^τθαιακάικη Αθηινίά Καρδ. οδ. 
Ρόδων 10 τηλ,. 284066.
Πίαπαδάκιης θεόδ. Μσΐιευτ·. —Γίι 
Ύριικ. Γερωνυιμόκιη 11 τηλ, 2812 · 
800
Μιχελάκιης Ιωσήφ Χειρ. Σμύρνης . 
26 τ ηλ . 235418.

ύ. ΠΦοίΑΤΑΜΐΗΟΑ ΤΥΠΟΓΜ**ΙΟΥ

, εΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΚε
• OAOt HAAUToY 11
J ΗΜΚλείΟΝ · KPHTHt

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

30-1-1933
Γ ιάιννης Πόιράσχος Λ. Κνωσού 
Μιΐχ. Μαστρογιαννάκης οδ. Ευ 
αιγγελιστρίάς

31-1-1983
Μανόλης Μήουγαδάικης Λ. Πάπα 
νδρέου
Παπαδόικης· —Χαμαλάικιης Γιόφυ 
ιρο

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειο, όδός Κοτεχάκη 
καί Μονής Οδηγήτριας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

• ΑΝ καιι δεν α.σχολείται 
με τα αθληΐτίικά η στήλη, 
κρίνει σκόπιμοι νά αναφέρε 
ότι σήμερήτο βρήδυ στο

. Λμενιικό Περίιπτει.οο ο Πίο- 
ισειδώΜας θα κόψει ΐτήιν πίτ 
τα του. Και το αναφέρει 
σαιν κοσμικά γεγοίφς με 
την υπσσηιμιείίωσηι ότι πά'ν 
τα οι χοροί ταυ Ποσειδώ 
να σημειώνουν επιτ·υ.χ·ία.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

Δυό φίλοι συνοντώντιαΊ στο 
δρόμο:

—Αε μου λές, (ρωτάει ο ένας, 
σαυ αιρέσοιυιν οι γυναίκες, που 
μιιλοιύιν συνεϊχιώις;

—Όχι. ,
—Οι αλκοολικές;
—Ούτε.
—Αυτές που δεν έχιουν' ιδέ 

ιαπό μαγειρική;
—ιΚαθόλου.
—Τότε μπορείς να μου πεις 

γιατί φλερτάρεις τη γυνάιϋκο 
μου:

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Ξεκίνησαν εντατικά τμήματα

Στα Φροντιστήρια

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
Έβανς 32

Τηλ. 286-336

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνεχίζονται τα μαθήματα που διοργάνωσε

Ο Σύλλογος «ΕΡΓΑΝΗ»

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Ειδικός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483

ί Η $

■ και σχηματίζονται νέα τμήματα για τα μαθήματα !
Χαλκογραφίας, Δέρματος, Μπατίκ, Σχεδίου, !; 

! Ζωγραφικής, Υφαντικής, και Ραπτικής.
I Τα μαθήματα είναι δωρεάν.
; Πληροφορίες - έγγραφές στη Σχολή «ΕΡΓΑΝΗ» ;!
’ Τηλ. 285697 9—1. <;

^tecnitalia
Ε.Π.Ε.

KRETA MOTORS

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας πατέρα 

ΓΕΩΡΓΙΟ θ.ΤΕΡΖΑΚΗ
Ετών 83

ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ

που πέθανε την περασμένη Τετάρτη 26-1-83 κηδεύσαμε την 
Πέμπτη 27-1-83 στο Αρκαλοχώρι.

Ευχαριστούμε συγγενείς και φίλους που παρευρέθησαν 
στην κηδεία.
Τα παιδιά του: Κώστας και Καλλιόπη Τερζάκη. Γιάννης Τερ 
ζάκης, Μιλτιάδης και Στέλλα Τερζάκη, Άρης και Αφροδίτη 
Παπάζογλου.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

Ζητά συνεργάτες για την οργάνωση πωλήσεων για τις πε­
ριοχές Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου.

Πληροφορίες: Λεωφ. Κνωσού 148
Ρέθυμνο: Χορτάτση 26 — Τηλ. 0831 - 26276

Ώρες Καταστήματος.

$ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ £

Στις παλιές τιμές και σε περιορισμένο αριθμό 
διατίθενται Αυτοκίνητα - Φορτηγά

ZEBRA —DAIHATSU
του μισού τόννου.

ZEBRA — Το καύχημα της ΕλληνοΤαπωνικής τε­
χνολογίας.

ΔΥΝΑΤΟ — ΟΜΟΡΦΟ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ

«ΑΣΤΟΡ1Α»
ΣΗΜΕΡΑ

POKY No 3
Ο θρίαμβος με τον Σιλβέστερ Σταλλόνε.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα εναρξεως 4 μ.μ. Τηλ. 28307S

Ο ΖΙΓΚΟΛΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
Α' Προβολή 

Το καυτό Μπεστ Σέλλερς με τον Διονύση Ξάνθο

ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
Αντιπροσωπείες — Εισαγωγές

Αποκλειστική εισαγωγή στα αξεσουάρ 
RAPETTI — ΟΜΡ — TEA — MARIETA 
Πρατήριο Πλακιδίων Κεραμικής ELIKI.

Μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

Πώληση Χονδρική - Λιανική.
Λ. Καλοκαιρινού 212 

Τηλ. 221-768
Αποθήκη, Εφόδου 6, Τηλ. 223233.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Τηλεφωνήσατε: 225.212

Ι
ΑΚΟΥΣΟΝ. ΑΚΟΥΣΟΝ!

Καυγάς και τι καυγάς!!!, στου Φακίδη το μαχαιράδικοπου । [ 
πουλάει τσαπράζια, σαρακάκια, ψαλίδια κλαδευτικά ελληνι- ί · 
κά. Πώς δε σφαγΐκανε; ] >

Ίντα λέγανε για πολιτικά, για ανεργία, για αυξήσεις; All 
θα λέγανε για ειρήνη, που είναι το σοβαρότερο θέμα σήμερα <! 
στην ανθρωπότητα. Δυστυχώς όχι. < [

θα με σκάσεις, λέγε, λέγε! !'

Ο ένας ήθελε ελληνικό ψαλίδι, κι ο άλλος ξένο. ]ι
Και ύστερα ίντα έγινε; ] >θα μάθεις αύριο. ’ ί

^WW^^V^^^MKAAAA/V^^WKAAAA^AAAAAA^AAi

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 4 μ.μ. — Τηλ. 282921 — 283205 
ΣΗΜΕΡΑ

ΤΡΕΛΛΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ... ΑΠΙΟΑΝΕΣ ΕΓΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΜάΤκελ Μάκκην — Τίτος Βανδής

Νοσοκόμες σε πατίνια — Απροσάρμοστοι γιατροί 
Νυμφομανείς γιατρίνες!

ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Απολαύστε τους πειρατές στην πιό τρελλή πειρατεία της 
ζωής σας.

ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ
Με τους Κρίστι Μακ Νικολ — Κρίστοφερ Ατκινς

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 
Αύστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η βιαιώτερη δημιουργία καράτε που έγινε ποτέ
Η ΘΑΝΑΣΙΜΗ ΜΑΧΗ ΤΩΝ ΔΡΑΚΩΝ

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ
Με τον θρυλικό άσσο των άσσων Μπρους ΛέΤ

<; Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- ]· 
I; τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, f 

243-879 ώρες Γραφείου. ;!

| ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
<; Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585
*^^^\A*VVVMVSAAAAAAAA/kAZ»AAAiA*V\>VK*V>A«AAAA/VVV>V« 

ΟΙκοδομικέ« Έπιχφίβήαβκι 
Κ. ΛΥΔΑΚΗΖ - Γ. SYNATZAKHS 

ΔιπΑ. JSnxosuKai HUM.I1·
Π9ΛΟΥΝΤ^ί> ΛισμκρΙσματα

Καταστήματα » Γραφεία
Πληροφορίες Πλατ. Ελευθερίας 2 

Τηλ. 289296 - 235118

Λ fUXs W
•ίΒ

maria moissidi

Εμμ. καοτρινάκπ 22-24 
(έναντι ακαδημίας) 

τηλ. 23 50 05 ηράκλειοΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

6'

Λθ'

■γραφίστας...

πετρακπς 
αγαμεμνων 
διακοομπτπς

ο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Φιλονθρωπικός Σύλλογος 
«Άγιος Ιωάννης ο Ελέή,μων» 
ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι 
δωρητές:

1) -κ. Τζέρμπη Βαισ. 1000 δρχ 
εις μνιήιμη, της συζύγου του Αν·α 
στασιας.

2) κ. Σταιμιατάκη Κων. 2000 
δρχ. εις μνήιμηιν της μητέρας 
του Βλαιχάκη—-Σταμ ατάκη.

3) Αδελφές Γ. Δόλμα —Ε. Α 
γκριθαιράκη 2000 δριχ, εις .μνή­
μη της μητέρσς τους Μαρίας.

4) ΔίδαΚάπείλάκη Φιφίκα δρχ 
2000 εις μνήμην Σόφιας Κουιμιια 
νάκη.

5) κ, Μπα ντ οιιβιά' Ζωή 2000 
δρχ. υπέρ των σκοπών του Συ 
λόγου.

6) ι(. Βιασιλάκη Κοίτη 500 
δρχ. υπέρ των σκοπών του Συ 
λάγου

7) κ. Τζομπανιικόλια Δέσποινα 
και Δήμητρα 500 δρχ. δια Οίκο 
νομική ενοχυση' του Συλλόγου

®) Διδα ΠαναίγιωΓάκη Ευαγ. 
1000 δρχ. εις μιύήίμη των γονέ 
ω/ της.

9) κ, Τιιτίκα Τσαιμάυ-δουρα 
δρχ 2000 εις μνήιμη Ευαιγγέ'ου 
Μιυιροειδή.

10) κ. Α,ιτώνιο Φαυρφουρια 
νάι η 5000 δρχ. εις μνήιμηιν των 
νρκοών ταυ.

11) κ. Άννα Σπ-αγουΜάικη δρχ 
2000 εις uvnwv των νονέωιν 
της.

12) κ. Σόνια Κιοζύρη 10.000 
δρρ. ες μνήμη του συζύγου 
της Γεωργ;ρυ·

13) Αδελφές Ευαγγ. ΨυΙλίάικη 
κσι Ευαν. Παιπαδάκη 2500 δοιχ 
εις μνήμη, του αδελφιού τους Πα 
παιδηιμιητρόπουλσυ.

14) κ. Πόιπη Πατναιντωνάκη 
4000 δρχ. εις -μνήμη το υσυζύ 
γου της Μηνά

15) κ. Ζαφιειιςόπουλο θεόδ. 
2000 δρχ. υπέρ w σκοπών 
του Συλλόγου

16) κ. Μίεταξάικη Ελένη 6000 
δριχ. υπέρ των σκοπιών του 
Συλλόγου

17) κ. Παναγιωτάκιη Μιαρία 
1000 δρχ. υπέρ των σκοπών 
του Συλλόγου.

18) κ. Κωνσταντιινίδου Μορί 
κα 500 δρχ,. υπέρ· των σκοπών 
ταυ Συλλόγου

19) κ. Τζοιμουζάκη Μίαρίοδρχ 
1000 υπέρ1 των ισκοπών Του Συ" 
λόγου.

20) ικ. Καλλέργη Ελισάβετ 500 
-δρχ. υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου

21) κ. Καυιρπά Σταυρούλα 
1000 δρχ. υπέρ των σκοπών 
του Συλλόγου,.

Από το Διιοικ. Συιμβούλισ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μείου 
Γενεύης Ελβετίας

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
'Ηράκλειον

Μουρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
καί Οικίας: 236856. 
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΔΗΜΗΤ. ΣΠΑΝΑΚΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

■Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στή πόλη μας καί δέχ-ε 

αι καθημερινώς στό ία- 
τρείο του στήν όδό Μα 
ρογιώργη 5 στήν Πλ. ’Α 
ρκαδίου δίπλα στήν κλι 
νική Μεγαλόχαρη όπό 
10—1 ι ό πρωί καί 6.30 
—8.30 τό βράδυ. Τηλ. 
ιατρείου 243444 οϊκίός 
288168.

ΜΙΝΩ1ΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ - Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙιΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 
ΚΛ. ΦΥΛΑΚΗ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η ΐυιπηίρεσίια της κλειστής Φυλά 
κής Αλικαρνασσού ως καιι οι 
κιρατούμενσι ευχαριστούν αυ­
τούς που πρόσφεραν -κατά διά 
φόρα: χρονικά διαστήματα- κατά 
το έτος 198? διάφορα είδη και 
χιρηιματίικά ποσά δια βελτίωσιν 
του συσσιτίου των κοατουμέ- 
<νων ,την κ&λυψιν μ'ΐκίροανια- 
ιγκών των κοι την ψυχαγωγίαν 
των.

1. Τις αδελφές κ.κ. Πηνελό 
πη κια.ι Χριστίνα Καφετζιάκη που 
π-ροισέφεραν το ποσό των 60000 
δρχ. δια: βελτίωσιν συσιτίου 
κρατσυιμένων.

:2. Την κ. Ευτυχο: Πιτσουλά 
κη που- προσέφιε,οε το ποοόν 
των 5C0O διά βελτίωση αυσαι 
τίου των κρατουμένών κατά 
τος ημέρας Χριστου-γέννιων και 
ινέσιυ- έτους.

3. Την κ. Γεωιργιλαιδόκιη Ελέ 
νιη που προσφέρει ένα πλήιοες 
σύισσίτιον εκ κρέατος κοιτά μιή 
να εις ταχ «ρατουμένσυς αντί 
μνημιοσύνσυ τσυ συζύγου- της.

4. Tcv αιδεσιμότατο κ. I. Μα 
ρικίΜίιή ώς και τον Σύλλογο .Αν. 
Ιωάννου Ελ-εημονος δ-'α την εν 
γένιει υλικήιν κα-ι ηθικήν συμπα- 
ιρίάϊσιτασιν προς τους κραιτουιμέ 
νους.

5. Την Εταιιρώα Ποοστασίος 
Ατοφυλακ'ζαητνωιν κα-ι ιδιαίτε­
ρο τον Πιοόιεδοο αυτής Εισαγγε 
λέα κ. Γέώριγιο Ζορυπά δαιΐ το 
α,μέοϋστο ενδιαφέρον και συμ 
παράστασιιν του προς τους κρα 
τουιμέναυς.

6. Τον Δήμο Ηροκλέίόυ διό 
την προσφαρά του εξ 102 δέμα 
των περιέχοντ,αι διάφορα; είδη 
ατομικής χιρήσεως αξ ας 700-— 
750 δοχ. έκαστο ως και δίάφο 
ρά βιβλία' για1 ειμπλουτισμό της 
βιβλιοθήκης των κρατοιυμένων 
ως και ίδια την προσφειρθείσα 
ψυχαγωγία ιει< τους κρατούμε 
νους.

Ωσαύτως ευχαριστούν τους 
παρακάτω διια την πιροσφο'ρίάιν 
των σε δι&φορια είδη, τσιγά­
ρα, γλυκά, είδη ιματισμού κοί 
υποδήσέως. Ελένη Χανιωτάκη, 
Είυίάγγελίο Ελευθεράκη, καθηγη­
τή, Πάίπαχοριλάιου —'ΙωαννίΙδου 
κοθηγήτιριες, Χαρ.ίκλεια Σκεκάκη 
την Ετιατοεία ΧΕΝΙΓΚΕΡ διό 
προσφαρά' 100 φιαλών μπάρας 
κατά την ημέρα ταυ Πάισχα. 
την κ. Πλευράκη. Αγγέλα δια 
πρόσφοιρίά 109 φιιιαλών μπύρος 
κατά την ημέρα των Χρίστου 
ιγέννων, Την Εταίιρείαι Βοθυπέ 
τρΟυ δια προσφορά της σε ανα 
ψυκτιικάι, κ. Πετράκη k, κ. Βορά 
Μάκιη Μίάγιο, κ. ΣουλίΙδουι Κρμ- 
σταλίένιο, κ. Ρουσόκη., το Φιλά 
πτωχό Ταμείο Πάρου. Τον Πίολι 
τιστικό Σύλλογο Ν. Αλικαονασ 
σού. διιαι προσφορά του 25 κι 
λών χοιριδίου και 105 κυτία 
τσι γάρα δια τους κραιτουιμένους 
το Πρότυπο Δημοτικό' Σχολείο 
Ακαδημίας, κ. Φαρσάρη Μίιλτ. 
Το Επαγγελματικό Λύκειο Ηρα 
κλιείου, κ. Μόιζιώτη- Γ., το 5ο 
Γυμνάσια Ηρακλείου, κ. Αθηινίά 
ΜαρΚάκη, ως και τους λοιπούς 
ά'νωΜύμους δωΡήτάς δία' την 
προσφορά τους σε διάφορα εί 
δη.

ίΑΛικαρνασισός 2§-1 -1983 
Ό Διευθυντής

θ. Ποπαζαχαριάκης

ΙΩΣΗΦ
I. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος 
Δέχεται κάθε μέρα 8—1 
π.μ. καί 5—8 μ.μ. πλήν 
Σαββάτου - Κυριακής, εις 
τό έπί τής όδού Αμάλ­
θειάς - Βέργας καί Κα- 
τεχάκη γωνία Ιατιρείον 
του (πλησίον Αρχιεπισκο 
πής). Τηλ. Ιατρείου: 241- 
974, οικίας 241230.

ΤΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΝ Εύ 
αγγ. Βασιλογιαννάκη καί 
τό Μικροβιολογικό έργα- 
στήριο τής Ρούλας Βασι- 
λογιαννάκη, μετεφέρθη- 
σαν: Ταγματάρχου Τζου- 
λάκη 14, ΜεΤντάνι.

I
 ΜΕΝΤΙΟΥΜ ;!

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά <;

καθημερινώς I;

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου <;

Τηλ. 64542 !;

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ J·
μόνο με ραντεβού.

ΠΡΟΣΟΧΗ

I
 Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί;Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούξ κατασκευ- ]' 
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν ; i 

I Μασταμπό, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- ;; 
§ σία καί ή τιμή σάς ενδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. I; 
t Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612. !;ί

□
 Ι.&Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ*

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!! 
ιιωλοΟνται; ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ. 
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθηττευάμενοι α­
πό Τεχνικό Γραφεο ανελκυιστή 
ρων από 16—17 ετών. Πληροφ 
τηλ. 2351171 από 17.00—20.100

ΔΕΣΠιΟιΙΝ^ΔΕΣ, κυρίες, Έχετε 
ελεύθερες ώρες πρωί· ή απόγευ 
μα. Ελάτε να συνεργαστείτε μα 
ζί μας. Η αμσιιβή σας θα είναι 
ανάλογη με το ζήλο και την ε 
(ργατικάτηιτα σας. Πληροφ. τηΛ
(0831)23063. 

(Δ8Τ4) 1—10

(Ζ964) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μιαρός σε κατασκευ
ές αλσυιμινίου. Πληροιφ.
230402. (Ζ942)

τηλ. 
1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 φούρνιι ηλεκτρι ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην 
κοί επαγγελματικοί, ζυμωτήριο των 1.200.000. Πληροφ.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ των ΚΑΤΕΕ 
μήνου ΖΗΤΑ φοιτήτρια 
γκάτοικο. Πληροφ. τηλ.
372. (Ζ945)

Β' εξα 
ως συ 

287- 
1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιάνο προς 
Πληροφ. τηλ. 230138.

(Ζ944)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς

αγορά.

1—5

δάκτυλο
γίράφιος για φροντιστήριο. Τη
λέφ. 225862 

(Ζ943) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βρέφος για υιοθεσ α 
γένους θηλυκού μέχρι 2 ετών 
παρά οικογένειας που διαμένει 
στο εξωτερικό. Τηλ. Ηρακλε συ 
242566 ή Αθηνών 01-7781562.

(ZC41) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστοά με 
γνώσεις Αγγλικής ή Γερμανικής 
για ξενοδοχείο στα Μίάλια. Τηλ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με φροντιστήρια 
κή πείρα' αναλαμ:βάνει υπεύθυ­
να μαθητές Γύμνασου —Λυικεί' 
συ γιο προετοιμασία με Μαθη 
ματιικά —Φυσική —Χηιμεήα1· Τη 
λέφ. 235317 από 9—Ί και 5—9

(Δ812) 1—4

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ για τις αλουμινο 
καταισκεύές και σιδήροϋργικές ε 
ργαισίες του έργου «Αποπεράτω 
ση ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟ­
ΛΑΟΥ», δεχόμαστε από σοβα­
ρούς κατασκευαστές. Πληροφ. 
τηλ. 284155, 283762.

(Δ810) 1—10
ΚΑΛΟΥΠΟΞΥΛΑ μεταχειρισμένα 
σε καλή κατάσταση (σανίδες 
και μπετοφόρμ μόνο) ΑΓΟΡΑ 
ΖΟΜΕ μετρητο’ς. Πληροφ. τηλ 
081-284155, 283762.

(Δ811) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος με πολύχρονη φροντι 
στηριαική πείρα παραό δει Αρ 
χσί Ελληνικά, Εκθεση σε μα 
θητές όλων των τάξεων Γυμνά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ·. ΓΑιησί'ΐιγ κινίΓ/ματογράφου 
ΟΡΦΙΒΑ (Λ. 62 Μαρτύρων 86) 
Τηλ. 221460.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε­
νός δωματίου άνευ κουζίνας ε 
π· της οδού Δαμασ'κηνσύ 48 εις 
τρίτο όροφο. Πληροφ. πρωί 
τηλ. 282223 απόγευμα 285021.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με κ·εν 
τρική θέρμανση στη περιοχή '
Μασταμπά. Τηλ. 230910. 

(Έ21) 1—3

224980.
(Ζ940) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάισταίρας φανοποιός

σίσυ·—Λυκείου στο 
ροφ. τηλ. 243594.

(Δ801)
ΘΕΛΕΤΕ να μάθετε

σπίτι. Πλη

1—10 
μπουζούκι;

(Ε35) _

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΠΙλ’ηιροφ. τπλ. 233187.

1—3

Ζάιρι άνετο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειες γκα 
ιρσονιέρες στό κέντρο· της πό­
λης χωρίς κοινόιχιρηιστα μόνο 
για κοπέλες οδ. Αμτ. Περατσά 
«η 22 τηλ. 28451.1.

(Ε36) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ά/ε 
τα «’α: υγιεινά, στην οδό Ρό- 
δων 6, με χρήση κουζίνας,, λου 
ιρταύ κα.ι χωλ, σε κοπέλλες. Πλη 
ροφ. τηλ. 289518.

(Ε37/ 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εστιατόριο σε 
σ υγκρ ότημ α δι αμ ερ ιαμάτων. 
1500 μ. από τον Άγιο Νικόλαο 
προς Ελούντα, κοντά στη θά­
λασσα. Τηλ. (0841)22109 (0841)
22753.

(Ε30) 1—2

(Ε34)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα

1—2

3
κυρίων Δωματίων μεγάλη βέρά 
ντα εις τον 2ο όροφό· Κιαζίάνη 
8 δίπλα στο ΙΚΑ. Πληροφ. Κια 
λοκιαιρινού 93.

(Ε31) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά 
ρι πλησίον ξενοδόχε ου «Εσπέ· 
ρια». Πληροφ. τηλ. 286561.

(Ε7)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5

καινούργια
διιαιμειρίσμαα και ένα1 καΓΓάστη
μο με υπόγειο στην 
λωνίας 47. Π.'ιηιησφ 
593 βραδυνές ώρες.

(Ε8)

οδό Απολ 
τπλ. 791-

1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό Έ 
βανς 65 και Μονού Μηλιαρά 1 
Α 'ορόφος μεγάλο και χαινούρ 
γιο γραφείο μετά τουΰλέτας. 
κατάλληλο δια κάθε επάγγελμά 
τική χρήση. Πληροφ. παρά θω
μά Ψυλλιάικιη δικιηγάρου
288588. (Ε15)

τηλ. 
1—10

αυσσκινήτων. Τηλ. 289971 
Χρονόκη.

(Ζ930)

κ. Για ρ-αθήμαπ-α θεωρίας και πρα 
κτικής εκμάθησης, ελάτε σε

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εσωτερική 
για οικογένεια με κοριτσάικι ε 
νός έτους. Πληροφ. τηλ. 224

μας. Τηλ. 289280. 
(Δ802) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με τραπεζαρία, κουζί 
να κλπ βοηθ. χώρων ισόγειο γω 
νιακό με ανεξάρτητη είσοδο επί 
των οδών Μεραμβέλλου και Αρε 
τούσης (έναντι ξ«νοδ. Εσπέρια) 
Πληροφ. τηλ 286506.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 150 τ. 
μ. έναντι ανατολικού Λιμένος, 
οδός Μιετεώρων 20 Πόρος (κά 
τώθεν συνεργείου αυτοκινήτων 
Κυποα ου: κατάλληλο για έργα 
στήοιο. Τηλ. 28:0931—220613.

(Ε24) 1—6

064. (Ζ905) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω 
νο. Πληροφ. ΤηΙλ. 225597.

(Ζ927) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΓΙΝΟΝΤΑΙ επιδιορθώ­
σεις ενδυμάτων Ανδρι­
κών και γυναικείων. Ο­
δός ΓιιΡννιτσών Στοά Σι 
δεράκη Τηλ. 285905.

(Ε28) 1—4 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμια 2ος 
όροφος τρ,ιάρι γωνιακό. Περιο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επτ της Εθνικής I χή Αναλήψεως. Πληιροιφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γω 
νιακό 4 δωματίων Καλοκαιρι­
νού και Χατζή κοκ όλη τηλ. 289

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίιχερηίση PUB 
BAR παραπλεύρως ΟΤΕ. Πλη­
ροφ. τηλ. 222041 από ώρας 8 
—2 μ.υ. και 241986. Μίόυο σο 
βαριές προτάσεις.

(Π539) 1—10

505. (Ε&99) 1—6 I

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της Πλ. Κοανάρου 46. Πληροφ. 
τηλ. 284071 και 282471.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
105 τ.μ. σε πολυικατο ικ ο στην 
περιοχή Αγ. Μηνά (θεσοαλονί 
κης 12). Πληροφ. Τεχνικό Γρα-

(Ε944) 1—25

φείο Α. ΣιΤυιριιδάκη 
τ.άε.η, τηλ. 222036
μ·ιμ· (Π540)

—Γ. Φιλιιπ 
ώιαες 6—9 

1—6

100 κιλών και 1 ζαμπονομηχανή , 283150.
Πληροφ. στη διεύιθυνση Πλ.
Καλληργών 7 (Λιοντάρια·). 

(Π536)

(Π525)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β'

τιμή 
Τήλ.

ορο­
ί__g ■ φου 2άρι 51 τ.μ. καθαιρώ, αρί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κρέτα 
Μπητς 300 τ.μ. 30 μέΤιρια από 
τον κεντρικό δρόμο κιαι 300 μέ 
τρα από την θάλασσα. Δέχο 
μαι ως μήρος πληρωμής αυτακί 
νήσο μοντέλο 78 έως 82 τηλ.
225139—224147.

(Π477) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά 
ρι Ιωνίας 9. Πληροφ. τηλ. 283 
84:2 μετά τις 2 μ.μ.

(Ε992) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εν­
τός πόλεως γιο μαθητές, φοιτη 
τές. εργένηδες και ένα διάρι μο 
νοκατοικ α. Τηλ. 288237

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον 
Α,.ο Νικόλαο οικόπιεδΌ 2650 

•τ.ιμ. επίί ιεθνιικ'ού οικιοιδοιμιήιματο,ς 
Ci τιμή, ευκαιρίαις. Στο· Τσαλικά 
κι 460 τ,ιμ. ενφάς ΓώΜης σε τι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις θέσι 
Παλαιΐόκσιστρο. Πληροφ. από 
1—5 μ.μ. και 8—11 μ.μ. τηλ.
225178.

(Π489) 1—10

•στης κατασκευής. Πληροφ .τηλ 
241736.

(Π533) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
είδη κιαφενεου 40 καρέκλες, 7 
τραπέζια, 3 τσόχες, 1 φουρνό 
κι, 1 ψυγεο, 2 ηλεκτρονικά παι 
γνίδια και όλα τα σκεύη. Πλη 
ροφ. τήλ. 244069 απογευματι 
νές ώρες.

(ιΠ506) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα από 
200 τ.μ. το καθένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Ε919) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως εππ 
πλωμένα δωμάτια μιε χρήση κου 
ζίνας και λουτρού σε πονσιόν 
στο κέντρο της πόλης. Πληροφ 
τηλ. 220063 από 12—4 το από 
γεύμα και από 8—9 μ.μ.

(Ε1000) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ο ςόροφος ε 
πί της οδού Μαρογιώργη 6 έ
ναντι SIEMENS και άνωθεν A
θηνα'ι’κού πρακτσρεου αποτε 
λουμένος από 2 γραφεία συνο 
λικής επιφάνειας 85—90 τ.μ., 
λουξ κατασκευής με θέρμανση, 
θερμοσυσσωρευτές νυχτερινού 
τιμολογίου. Τηλ. 284065—284

1—15

μή ευκα·: 
ΗΤΑ τηλ. 
8.

ίας. Τίλπααφ.
10—2 

(Π541)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Λ /τω/ίσυ

γκΜ^ονιέρα

κ. ΚΩ-
και 5— 

1—8

επί της
Καστρινόικη 31 (πίλη

•σ ο·/ τ·π; Ακαιδιη^.'αρ) επί τάυ 
Έ ορόφου ρετιρέ. Πληροφ. τη
λ;ιφ 225050—283484. 

(Π542) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωι<κών
Γιραιμμών.
707.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ματα στη

Πληροφ. τηλ. 225- 
(Π500) ' 1—6

αγρόκτημα 3 στρέμ 
Φοινικιά με καλυιμμέ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ευπαρουσία 
στη δια να εργαστεί σε καφέ 
τέριια. Τηλ 285378.

(Ζ931) 1—5

(Δ813) 1—6

οδού Ηρακλείου —Χιονιών στο 
2ο χλιμ. αποθήκη 120 τψ. με έ 
να στρέμμα μάντρα με τσιμεν 
τόπλινθους με τηλέφωνο, νερό, 
ρεύμα τριφασικό. Πληροφ. τηλ

τήλ..
241197 ώρες καταοτημό^ων.

(Ε9)

275. (Ε911)

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 

Νεοζηλονδιας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική εγγύηση. Τηλ. 242

(Π433) 1—25

035. (ΠΤ57) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστία: ο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 αυ 
τόματο, σε τιμή ευκαιρί­
ας λόγω τεκμηρίου, σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ.

ιρίου (ταβέρνας) 
του Ηρακλε ου. 
πλήρης. Πελατεία 
νη. Πληροφ. τηλ.

(Π514)

στο κέντρο 
Εξοπλισμός 

εξαισφαλισμέ 
286471.

1—10

244211.
(Π524) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT κλούβα 238 με 
εμπορική άδεια μοντ. 76 δρχ. 
30.000. Πληροφ. τηλ. 285958 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πέ 
ντε κυρίων δωματίων, 
στο κέντρο της πολεως. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 285864 ώρες γρα­
φείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλαστέ -πωλητής γνώ 
στης της αγοράς από την έτσι 
ριία αλλαντικών ΜιΑΡΟΞ. Μι­
σθός κσι ποσοστά. Πληροφ. τη 
λέφ. 231037.

(Ζ939:) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βρεφιοκάμες, μαίες 
ικοΐινωνιικοί λειτουργοί, Αγγλίδα 
ιμπέ'ήμπυ - σίτερ και καιθαιρί-
στριες. Πληιροφ. 
(9.30·—11.30 π,ιμ.).

(Ζ519)

τηλ. 224610

1—6

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ σιιδηρού απλι 
σμού (σιδεράιδες) ΖΗΤΟΥΜΕ 

। για ρην κατεργασίά και τοποθέ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Είδικιυμένοι) 

Γραφείο Ερευνώ» 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευνα ι, Παρακολουθήσεις
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—άδός 1866 (Βολιδί 
Τζαμί) Ήράβλίίον—Κρήτης.

287826—221379.
(Έ26) ' 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ οικία 4 δωματί 
ων στην οδό Καλλιπόλεως 62. 
Πληροφ. τηλ. 231039.

(Ε27) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα 
400 τ.μ. 600 τ.ιμ. Εθνίικής Αντί 
στάσεως και Μονής Πρέβελη δί 
πλα στα δέματα της Ολυμπια­
κής και αιπέναιντι από τα δέμα 
τα ταυ Ταχυδρομείου. Τηλ. 223
800. 285559. 

(Ε29) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάιτιισ με θέρμανση, κουζίνα 
ικα ιμήάΐνιο'. Πληιροφ. τηλ 231
867— 283217. 

(Ε10) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τέταρ­
τος όροφος άνωθεν των 
καταστημάτων ΜΑΡΟΥ- 
ΔΑ, εκτάσεως 85 τ.μ. πε­
ρίπου. Πληροφ. κατά τς 
εργάσιμες ώρες, τηλ. 287-
930.

(Ε14) 1—10

TRIUMPH 2000 —ΜΚ2 ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ σε άριστη κατάσταση έτος 
κυκλοφορίας 1974, χλμ 128.000 
Τέλη κυκλοφορίας 26.500. Πλη 
ροφ. τηλ. 222407 απόγευμα 7

νο χώρο 400 τ.μ τηλ 242713 
(Π532) ' 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στον Άγι,0 Ιωάννη Χωστό με 
πρόσοψη στην Εθνική οδό. Τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 281783.

(Π528) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
—εστιατόριο στην οδό Μάχης 
Κρήτης σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
242607 ώρες 9—2 και 5—8.30.

(Π529) 1—4

(Π534) 1—4 (Π436) 1—10

—9.30 (Π434) 1—10

ΦΥΤΩΡΙΑ ΝΕΡΑΝΤΖΙΑΣ ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ 40 δραχμές στη Φάνε

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛβίΤΑΙ’ επιχείρηση Μπαικό 
λικο λόγω αναχωρήσεως στο ε 
ξωτερικό. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 287124.

ρωμένη Μεσαριάς. Έτοιμα 
•κέντρισμα. Τηλ. 280977 
0892-22187 κ. Σαββάκη.

(Π523)

για 
και

1—3

(Π413) 1—15

τηση 1:00 τόννων σιδ. 
σιμού (80 τ. ST HI, 20 
I) σε [μεγάλο: οικοδομικό 
στο Ηράκλειο. Πληροφ. 
284155 , 283762.

(Ζ932)

οπλι- 
Τ. ST 

έργο 
τηλ.

1—10

t ΔΙΑΦΟΡΑ '
___-___-ι-... ...........

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —ΦΥΣΙΚΗ πβρρ 
δίδει ιδ'ΐάιτέρως 'καθηγητής Φυ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί διαμπε­
ρές 90 τ.μ. έναντι ιΙιστ. Μουσεί 
ου Καλοκαιρινού πλησίον Χάνι 
ώτικιου' πρακτορείου. Πληροφ, 
τηλ. 286523.

(Ε32) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πε.ριοχή 
της Ιταλίδας παραλ'ακό εστία 
τόριο—καιφέ Μπύρ πλήρως εξο 
πλισμένο. Πληροφ. τηλ. 234039 
ώρες καταστηιμάτωιν

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 
τ.ιμ. ιγωνισκό και 218 τ.μ.

238 
με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά το ήυιισυ δη 
μόσιας χρήσεως φορτηγό ου,το 
κίνημο 26 τόνινων μικτό. Πλη 
ροφ. τηλ 230237.

(Ε22) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχνία δερ 
ματίνων τουριστικών ειδών μιε 
τα τελειότερα και σύγχρονα μη 
χαΥήιματα. Πληρσφ. τηλ. 289

ηρόισοψη σε πλατεία κοντά στο 
σγροκήπίο Κατσαμπά. Πληροφ, 
τηλ. 221077.

((Π522) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
ιεξόπλισμέν© ή και ρ εξοπλισμός 
Ρυτού «σάματιασΓά σε λογική
τιμή. Πληροφ. τηλ 
•225521.

(Π521)

230943—

1

(Π498) 1—10

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντόμπΐρμαν, λυκό 
σκύλα, κ άλε'ιυΓ, καΐνΐίς πεκίΐινούά, 
«υνηγόσκυλσ και όλλά καθιαρόαι 
μα ζύ>α. Για τη καθαρόαιμ α πι­
στοποιούν κτηνίατροι. ΘΑ 
ΜΑΣ ΒΡΗΤΕ ΘΕΝΩΝ 10 (κον

ο'ίκοιμαθηιμαπΊϊκός σε 
γυιμιναϊσίου. λυκείου.
Τηλ. 283111.

(Δ82Ο)

μαθητές 
δεσμών.

1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ αγγλικής φιλολο 
Ι γίας παραδίδει μαθήματα αιγγλι 

κών. Τηλ. 235212.
(Δ819) 1—4

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ λίαν ευπαρουσία­
στη, 42 ετών, υψηλή, μελαχροι- 
νή, οικονομικώς ανεξάρτητη, ζη 
τά κύριον με σκοπό το γάμο, 45 
—53 ετών. Τηλ. 225957, ώρες 
γραφείου.

(Δ818) 1—6

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ Εμπορικού Νσυ 
τικοώ (Μηιχανικός), πάραδίδει 
μαθήμοτα· εις μαθηιτός Τεχνι­
κών Σχολών. Εργ'ασίιαι αιρίστη. 

I Τιμές προσιτές. Τηλ. 289958.
(Δ815) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόιμέιρίομα 1ος 
όροφος εξ ενός 'μεγάλου δώμα 
τίου, μεγάλου λουτρού, χωλ, 
κουζίνα, οδός Τίτου Γεωργιάι- 
δου 10 τηλ. 231735 μετά τις
3 ιμ.μ. (Ε33)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ηιμιυ 
πόγειια στην οδό Παλιανής 9. 
Πληροφ. τηλ. 246274.

(Ε13) 1—5

964, (Ε5)

τά στο Μηχανολογικό). 
242098.

(Π478)

ΤηΙλ.

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή 
ιματα εις Άη, Γιάιννιη επί της Λ. 
Κνωσού εκτάισεως 150 και 200 
τ,ιμ. Πλ)ηιραφ. τηλ. 221575.

(Ε998) 1—6

ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΚΡΕΤΑΛ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Υφαντουργοί πεπειραμένοι, δια μηχανοκίνητα αρ 
γαλιά. Πληροφ. κ. Ξυλουργόν, καθημερινώς 8 π. 
μ. —3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα πολύ 
τελώς επιπλωμένη με άδετα έξο ί 
χιικσύ κέντρου διαισκεδάσεως με ι 
χώρο γιία πάργκιγικ στο 9ο χλμ ■ 
της Εθνικής οδού προς Μοίρες ΐ 
Πληροφ. τηλ, 280216.

(Ε1) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και ' 
όροφος με κεντρική θέρμανση I 
Επίσης υπόγειο 100 τ.μ. στην 
οδό 1821 αρ. 91. Πληιροφ. τηλ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) «σροτσάικι παι 
δικό ευρωπα Γκό. 2) Κάθισμα 
παιδικό αυτοκινήτου γερμανικό 
3:) Μπανάκι μωρού ΟΗΙΟόΟόλσ 
σε άριστπ κατάσταση. Τηλ. 
244312 Τρίτη, Πέμπτη Σάβιβατο 
πρω απόγευμα και Δευτέρα Τε 
τσρτη Παρασκευή 5—9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση a- 
δών δώρων, σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου οε 
χαμηλή Τιμή. Τηλ. 241573 
ώρες καταστημάτων.

(Π485) 1—6

(Π537) 1

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης στις Πασέλλες. Πληροφ. 
τηλ. 286442.

(Π4Ο2) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριύριΐ 
60 τ.ιμ. κοιθαρό β' όροφος σε ά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, ενοικιάζεται 
ή δίδεται για συνεργασία 
κατάστημα μετά υπογεί­
ου και ημιορόφου, συνο 
λικής εκτάσεως 900 τ.μ , 
πλησίον Αγ. Τίτου. Πλη­
ροφ. τηλ. 235293, ώρες 
γραφείου.

ριστη θέση. Τιμή 
Τήλ. 286471.

(Π504)

ενκα ιρίας.
(Π487) 1—10

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αυτοκίνητο OPEL 
RECORD STATION εντελώς κα·ι 
νούργίο 1'4.000 χιλμ. Πληιροφ·.
τηλ. 284597 

(Π507) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολμκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γείο γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπε­
δο 105 τ.μ. άρτιο εντός 
σχεδίου, περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ, 2) Οικόπεδο 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου 
περιοχή Γάζι. 3) Οικόπε 
δο 500 τ.μ. εκτός σχεδί­
ου περιοχή Γάζι. 4) Οικό 
πεδο γωνιακό 70 τ.μ. πρ 
τιο περιοχή Αγίου Μηνά. 
5) Κατοικία διώροφη, πε 
ριοχή Αγίας Τριάδος-, 
Πληροφ. τηλ. 221847 ώ­
ρες 6—9 μ.μ.

012. (Π109) 1—25
(Π453) 1—15

Τοϋ σπιτιού
ζώα καί πτηνά καί φυτά

L OREAL COIFFURE :
; Η πρώτη Εταιρεία προΤόντων Κομμωτηρίου, ' 
; ζητά να προσλάβει για το τμήμα των πωλήσεων, ! 
> ένα συνεργάτη στη Κρήτη. ;

Απαραίτητα προσόντα: Γνώσεις Λυκείου χω- ] 
; ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, μέχρι 35 ετών, να ; 
; διαθέτει αυτοκίνητο (η προ’υ’πηρεσία δεν είναι ! 
; απαραίτητος). !
; Προσφέρουμε πραγματικές δυνατότητες εξελί- ί 
; ξεως αναλόγως των προσόντων. Πολύ καλές συν- ! 
► θήκες εργασίας. ;

Για περισσότερες πληροφορίες, αποτανθήτε ; 
ί στο τηλ. 236881 — 230712.

286888.
(E997V 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειες νεό 
κτίστες παραθαλάσσιες γκαρσο 
νιφες 350 μέτρα από τη θάλασ 
σα με πλήρη επίπλωση (ηλεκτρι 
κά, μαγειρικά κλπ σκεύη) στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού πιεροχή Κόκκινη Χάνι. Διά 
ρκεια μισθώσεως 1 ή 2 έτη τιμή 
7000 μηναίως. Το. ακίνητο δια 
θέτει και χώρο· πάιρκιγκ αυποκι 
νήτων εστεγασμένο. Πληροφ. 
τηλ. 28 6803 ώρες καταστημά-
των. (Ε912) 1—25

ΚΟΥΝΕΛΙΑ — ΚΟΤΟΠΟΥΛΑΚΙΑ — ΠΑΠΑΚΙΑ — ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ Κ.Λ.Π. 
ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΠΕΡΔΙΚΕΣ!!!

Επίσης σκυλιά, και για τα σκυλιά ό,τι χρειάζεστε.

ΟΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ ΜΑΣ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ
ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΑΣ.

Κι ένα τέλειο ΤΜΗΜΑ με φάρμακα — τροφές — εργαλεία — ΠΟΤΙΣΤΡΕΣ — ΤΑΤΣΤΡΕΣ — ΚΛΟΥ 
ΒΙΑ (κατασκευής μας, χωρίς τρίτους).

αλλάξτε λίγο «κανάλι» 
στη ζωή σας...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Εθνι 
κής Αντιστάσεως 42 πίσω άπό 
το ξενοδοχείο «ιΓΑΛΑΞΙΥ» διαιμέ 
ρισιμα διαμπερές αρίστης κατα 
σκευής τριών δωματίων με κε 
’ντρική θέρμανση στο 1ο όρο 
φο Πληροφ. τηλ. 231326 από 
2 μ.μ.—8 ιμ.μ. ή. τηλ. 282624 κ.

ΤΑ ΜΕΖΕΔΑΚΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΝΟΣΤΙΜΑ ΑΝ 
ΤΑ ΦΤΙΑΞΟΥΜΕ ΜΟΝΟΙ ΜΑΣ

ΓΙΟΦΥΡΟΣ — ΜΠΕΝΤΕΒΗ — ΡΕΘΥΜΝΟ

απο την περήφανη Κρήτη 
στην πανέμορφη Ολλανδία!

Μομαλάικη. 
(Ε19) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρισονιήρες 
και 2άιρι και ένα μαγαζί. Πλη­
ροφ. τηλ. 2'83150.

(Έ20) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι με βοηθ. χώρους στον τρίτο 
όροφο πάλυκατόικίας επί της 
Λ. Μίνωος και Οιδαύ ΙιΥάτου (Κα 
μ'νια). Πληροφ. στο τηλ. 221 
063 από 5—7 μ.μ.

(Ε18) 1—3

ΚΑΛΩΠΙΣΤΙΚΑ ΦΥΤΑ — ΣΠΟΡΟΙ — ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΕΞΩΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΕΝΔΡΥΛΛΙΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΦΑΡΜΑ.

ΟΙ ΓΕΩΠΟΝΟΙ ΜΑΣ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ
ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΑΣ

Κι ένα τέλειο ΤΜΗΜΑ με φάρμακα — κοπροχώματα — Λιπάσματα — Εργαλεία κήπων — ψεκα- 
στήρια κ.λ.π.

ΚΑΜΑΡΩΝΟΥΜΕ ΤΑ ΦΥΤΑ ΜΑΣ ΑΝ ΤΑ ΦΤΙΑΞΟΥΜΕ ΜΟΝΟΙ ΜΑΣ

' Η πανέμορφη ' Ολλανδία είναι τώρα 
πιό κοντά σας. Γνωρίστε καί τούς δικούς 
της άνεμόμυλους, δείτε τίς φημισμένες 
τουλίπες καί τίς πεταλούδες της, 
ανακαλύψτε τίς γοητευτικές πόλεις της 
καί ζήστε αξέχαστες μέρες καί νύχτες στό 
μοναδικό ’'Αμστερνταμ - μιά άπό τίς πιό 
συναρπαστικές πόλεις τοϋ κόσμου.

Τώρα έχετε τήν εύκαιρία νά πάτε άπό 
τό 'Ηράκλειο στό ’Άμστερνταμ (τόσο 
εύκολα δσο πάτε στην Άθηνα) καί νά 
αλλάξετε «κανάλι» στη ζωή σας.

Φανταστείτε τόν εαυτό σας σέ ένα 
κρυστάλλινο, πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 
νά διασχίζετε τά κανάλια τοΰ ’Άμστερνταμ 
καί νά γλιστράτε μέσα στό χρόνο, καθώς 
θά φτάσετε στό κέντρο τής πόλεως, 
αυθεντικό κομμάτι τοϋ 17ου αίώνα.

' Ολοζώντανοι δρόμοι μέ εύκολη κίνηση 
καί εκπληκτικά καταστήματα, ανεκτίμητοι 
καλλιτεχνικοί θησαυροί, εργαστήρια 
διαμαντιών καί καζίνα σάς περιμένουν. 
Καί ή θρυλική νυχτερινή ζωή τοΰ 

’Άμστερνταμ σας προσφέρει «τά πάντα»...
’ Επιπλέον, ψωνίστε δ,τι θέλετε - άπό 

άρώματα καί τσιγάρα μέχρι φωτογραφικές 
μηχανές καί διαμάντια! - άπό τό 
άεροδρόμιο τοΰ ’Άμστερνταμ, πού έχει 
τά φθηνότερα καταστήματα 
άφορολόγητων ειδών. Θά βγάλετε τά 
έξοδα τοΰ ταξιδιού σας!

Ζητήστε πληροφορίες άπό τόν 
ταξιδιωτικό σας πράκτορα στην Κρήτη ή 
τό γενικό πράκτορα πωλήσεων τής KLM 
στό 'Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΡΣ 
25ης Αϋγούστου 37 τηλ. 224,185 καί 286.958.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο δεύτερος ό­
ροφος νέας οικοδομής επ'ϊ της 
οδού Γιαννιτσών 3 πλησόν 
Πολεοδομικού γραφείου αποτε 
λούμεινος από τρίια δωμάτια με 
δύο Θήρας και λουτρό κατάλλη 
λο γιο γραφεία, ι·ατριείόι κλπ. 
Πληιροφ. παρά· τω κ. Κώστα 
Βαρβεράικη, δικηγόρο ΧΙάΜδιακος 
3 τηλ. 282386.

(Ε990) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστήμα 
τα επί της Γ. Παπανδρέου ΤΙ 
(πλησίον Ζαχαροπλαστείου Kjpi 
τζά) Τηλ. 284071 και 282471.

(Ε943) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο
φος της οικιαδομής 
του φαρμακιε'όυ κ. 
Χλουβεράικη επί της

άνωθεν
Γ ιάννη 

πλατείας

KLM
The reliable airline of Holland

Βενιζέλαυ έναντι της Κρήνης 
Μσιροζίνη, εμβαδού 60 τ.μ. με 
δύο θύ,ριας, δωμάτισν με κάμπι 
νέ και θιρεμοσίιφωνα και θυίρο 
τηλιέφωνο. Πληιροφ. κ. Κώστα 
Βαρβεράκη δικηγόρο σδ. Χάν 
δάκος 3 τηλ. 282386 και κ. Νί 
κο Σιδεράκη σδ. Έβανς 17 τηλ
232357. (Ε989) 1—10

ΦΑΡΜΑ
Η ΠίΟ ΤΕΛΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

με ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΥΣ — ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ — ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΟ
Τις πιο σωστές υπηρεσίες και,
τα πιο σωστά προΤόντα σε κάθε
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ ή ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΠΑΡΑΓΩΓΟ.
Καλύπτει με χιλιάδες είδη (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΗΣ, ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ή ΕΜΠΟΡΙΑΣ) ολόκληρο το κύκλωμα 
ΓΕΩΡΓΙΑΣ — ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ — ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ, για να μη κουράζεται ο παραγωγός γυρνών 
τας από μαγαζί σε μαγαζί.
* Μετά τις εισαγωγές απ’ το Εξωτερικό ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΩΝ ΓΟΥΡΟΥΝΙΩΝ — ΚΟΥΝΕΛΙΩΝ και ΟΡΝΙ­
ΘΩΝ, ετοιμαζόμαστε για εισαγωγή ΑΜΝΟΕΡΙΦΙΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΡΑΤΣΑΣ.
Οι ενδιαφερόμενοι, να επικοινωνούν άμεσα με τους Κτηνιάτρους της ΦΑΡΜΑ. Τηλ. 22.55.66 ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ. Τηλ. 2.64.69 ΡΕΘΥΜΝΟ.

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ ΦΑΡΜΑΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗ

ΦΑΡΜΑ: Κάθε τμήμα, ένα ειδικό — υπεύθυνο Κατάστημα.
1.
2.
3.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΓΙΟΦΥΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 182 (στάση ΦΑΡΜΑ) Τηλ. 225-566.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΜΠΕΝΤΕΒΗ (στάση ΦΑΡΜΑ) Τηλ. 286-231.
ΡΕΘΥΜΝΟ — ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 12—14 Τηλ. 26409.

Αγιοβασιλειώτικο Πρακτορείο. Ακριβώς στο Τζαμί.



« πatph >

ΟΦΗ-Κασιοριά σήμερα
Στο γήπεδο ταυ αγωνίζετα ι 

σήμερα ο ΌΦΗ με την Καστο 
, ριά. Το ματς π,αιριουισίόζει τιερά 
στι·ο· βαθμολογικό ενδ αφέρον. 
καθοοιατ.κό για την πορεά του 
ΟΦΗ οτο πρωτάθλημα:.

Πιρόβλήμα· ιστοιν κ. Σάννον, 
για τη συγκιρότηση αξιόιμιαίχής 
ενδεκάδας, ιαποτελεί η απουισία 
ταυ τι;μωρηιμ·έν:αύ! ' Γεωργιάιδη 
κ.άι των τραυματιών Λαφταή 
ικαι Χοιστοφή.

Στη διάθεση του Άγγλου 
'προπονητή Θάνοιι οι εξής ποιδο 
σφια,Ίρ.ΐιστές:

Σιιδέρης. Ζιόκοε. Βλάχος.
Τασσ'ό’πουλος. Αγιομαμίτης 
ιΑνδίρτανίιδής, Άλεξιίισυ, Κί- 
,ρισιτς, Κορωνάκης, ίΙιόρντία

νέσκου, ΚαρΥϊώτης. Τσι,ρι- 
ιμώκας, Χανιτιαμιπάιχιηιζ, Πασ 
σάς. Βίλαστός. Παπαθεοδώ

Ο 
2.45 
ο κ. 
σμου

ιρου , ιΝϋόμιπλιας, 
αγώνας θ' ορχ^σει στις

μ.μ. και δ.ιαιτητός θάναι 
ιΚαιπετανάικης του Συνδέ- 
Πιειίρ'άίά.

• ίΕιπσπς για το πρωτάιθλη 
μα. Ερ&α,τεχνικώιν ομάδων που 
ίδρύιοίαν οι ΠΑΕ,· ο ΟΦΗ παίζει 
με τον Ολυυπιοκό Πειοαιίάν Από 
τον ΟΦΗ ια.πΌυισιόζο.υν οι Βόζι 
κάκης και Ασσαρ ιωτάκης. Διαι 
τήτής θά ναι ο κ. Κατσομπο·νό 
κης του Συνδέσμου Χανιών, Ο
αγώνας θα γ νει στις 9.30 
στο γήπεδο Εονοτέλη,.

π.ιμ

0 'Ηρόδοτος στή Χαλκίδα
Στη Χαλκίδα ιμε το ομώνυμο 

Τοπικό ισυγκ:οόιτιηιυσ: παίζει σή 
μέρα· ο Ηρόδοτος.

Γ ια δεύιτεριη συνεχή έβδομό 
δα ιο Ηαόδοτοτ. παζει μακριά 
•από την ΑΑιικααναισσό, και το 
πρόιβλημα των απουσιώιν βιασι 
κών ιστίελιεχών της ομΙάδας δεν 
έπσψιε νο αιπασχολετ τον j. Πιτυ 
χούιτη κ.αι νενικά όλο τον Ηρό 
δ·οτο. Έτσιι σήμερα θ' αποιυσι 
όσουν οι Παπαδόπουλος. Φ'α- 
νιουδάκιης, Πρωτογεράκης, Μι

χιια^άκης, Αντων'άικηίζ, .Toa-yw
ράικης.

•Η επιλογή της 
γ ίνει ανίάιμιεσα από 
πσδσσφΟΊΐριστές:

Πατηνιώτη, 
Φραγκιαδάκη.

ΙΤάδας θα 
τους εξής

Γ ι αιμίαλάικη, 
ιΚαυιρούινη.

Κοιλιάρα. Μπαικαύΐσιη, Χου 
χουλή, Πιατεμτζή. Κιεφαλού 
Μσ· Ν.. Κυοιοκάικη. Ατσαλη 
Λάμπρου. Ασλάνη, Χατζη- 
σπύρου. ΚεφσΚούκο θ., Α 

ιπσστολάκη.

Μικτή-ΈΘνική
Σήμερα στις 8 το .πρωί ανα 

μένεται να1 φτάσει η Εθνική Έπι 
λέκτών ιΜΓπ'άσκ&τ: γιια το πιρο- 
γραιμματιισμένο φιΑιϊκό ματς με 
την Μικτή Κρήτης.

ίΗ ισυΜαγτηίαη ιθα γίνει· σήιμε 
ραι στις 11.30 ιπ.μ. στο· γήπεδο 
του «Τέννις» κι αναμένεται να 
μαγνητίσει όλους όισους αγα­
πούν το· Μπάσκετ.

θ' αγώνας θάναι της δεάρκει 
ας 4 δωδεκάλεπτων πιμιιχρόνων 
και θα τον διαιτητεύσουν οι κ. 
•κ. Παπαικαλίιάτης και Ταύλης.

Την ιΜ’ίκτή 'Κρήτης, την ο­
ποία θα κωουτσάρει ο κ. Μπα 
γατισώτης. θα αποτείλέσουν οί 
εξής αθλητές.

ΕΒΗ: Βενύρης, Χαίρωνιίιτης,
ΔΜίλεκΤάκης.

ΕΕΓιΟΤΕΛΙΗΣ: Μπολέτης, ΣΤαυ 
ραικόκίης.

HRAKAEIO: Γερόλυμος.
ΟΦΗ: Τερ^ής.

Επίλεκτων
Α.Ο. ΛΑΣΙΘΙΟΥ: Μορνέιλλος 
•ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ: Φυνετοκης 
ιΚΥΔΩΝΑ: ιΚίαλλί'οντζίής
Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ: navaiydnouAo;
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ: ΠαπαδανΤω- 

•νόχηις.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ—
ΜΙΛΩΝΑΣ

Με τον Μ λυυ/α παίζει σήμε 
ιρα στο νήιπεδο το'υ ο Εργοιτέ­
λη; yι,α γγο 'πιρωτάθληιμια μπά- 
σχετ της Β' ιΕθνιικής Κατηγορί­
ας. Ο αγώΛτς θα αρχίσει στΓς 
6 υ.μ'. και οι i&i'aurnTtr θάναι 
οι κ.ικ. Γάλΐιας και Ράλλιπχ

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ
Σται πλαιίισια: το'υ τοπικού1 παι 

δικαύ πρωταθλήματος γίνονται 
αιύιρ ιο στις 8 μ,.ιμ. ο αγώνας ΠΕΗ 
—ίΕργόΤέλη'ς «μ δΐιόΐτηιτές το>υς 
κ.ικ. Λυγερό wai Πολακη.

Ο αντίιστοιχος ριγώνας του ε 
φηβιικόύ θα· γίνει την Τετάρτη 
οτις 8 ιμ.μ.

'Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
Για το ποωτάβληιυ.α tqc Ε-

θ/'ϊκής Εραιαιτεχνικιής Κατηγορί 
ας από τις Ηοακλειώιτικες οιμά 
δες μόνο ο,Πασειιδώνια-ζ παίζει 
σήίμειρα στο Ηράικλειιο, ενώ ο 
ΠΟΑ κ.ι ο Εδνοτελης αγωνίζον 
ται στα Λιάσια και στα Χαινιίά 
ιαντ'Ιστοιιχα.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Λ. — ΠΟΑ
Πάνιοπλος ο1 ΠΟΑ παίζει σή 

μέσα· με τον Ολυμπρακό Λ'ΟΌίων 
στια Λιόοια.

Γιια το δύσκολο αυτό ματς 
θέση στην ενδεκάδα διεκδ'ικού1/ 
οι ιποδαοΦΟιριίστές: Σηψάκιη,ς. 
Πιετράικης, I. και Αντ. Κιαφού 
σης. Στ. και Κ. Βίάθουιλατ. Δη 
μά.-οιυλος. Ρε'Γζογλου, ΚΙαιστρί 
νάκης, Σινάνιης, Μάτθιαιοίυ. Ψι 
μσιυλόκης, Μασέλης, Μηλταιρά'ς, 
Σαυγπάς.

Τον αγώγια θα διαιιτητεύσει 
ο κ. Ζαφιείιράτος.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ—ΡΟΥΦ
Με πνπβ-αιςτμ.έν.ο το ηθικό’μετά 

την εκτός έδρας νίκη επί του 
ΟΦΙ ο Πιοσειδώνας παίζει σήιμε

ρια' με το Ροιοφ στο γήπεδό του 
Εργοτε,'λη. Με στόχο την ν κη 
•με κάθε θυσία πρέπει νο αγωνι 
στούν οι παίκτες γι;ρ να ιμποιρέ 
σουν να ξεφιύιγουν από τη δύ­
σκολη βαθμολογ,ι,κιή. θέση.

ΟαγώΜας θ' «ιοχίισει στις 3 
•μ.μ. και θα τον διαιτητεύισει ο 
κ. Λαιζάνας του Συνδέσμου της 
Κόρινθου.

ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΣ— 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Αναχωρεί· σήμερα στις 8.30
το πρωί η ,αποστολή του Εργο 
τέλη Βπό το γήπεδο τοιυ συλλό 
γου υε πούλμαν για τα. Χιονιά, 
γκα το παιγν δι με τον Μινώτσυ 
ρο. Στην αποστολή μετέιχουιν 
οι εξής ποδόσωαιιρίίστές: Αλεξά 
κης, Χαλκιιαδάκιης, Μπουιχα<λά«ης 
Κρανιωτάίκης, ΡοδΊΤάκης, Δ®ύ 
κ:ας, ΤουΤουιΤζόνλου. Γροιμπα- 
τζάκης, Μερταράκης, ΚλινάΜης, 
Γ ι.αλαμάς, Τζιανιδάιχιης, Τζαμαύ 
οιης,· Βοζίικάικης, Κανάρης. Κεφά 
κης, Χατζηπ α ναγιώτου.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
Για τα τσπι,κιά πρωιτ.αθλήμα 

τα1 Α' και Β' κατηιγοιρύας γίνον 
ται σήμερα οι παρακάτω αγώ­
νες:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυρκκή
Ήίραχλής —Α.Ο. Τυιυπακίου. 

γήπεδο Εογοτέλη. ώρα 11 π.μ.. 
διαιτητής ο κ. θέυελης.

Έθνίικός—ιΑΟΑΝ γήπεδο ΠΟΑ 
ώρα 3 μ.μ.. δΐ'σιιτητής ο κ. Πα 
ναιγιωτάκης.

Θύελλα—ΠΑΝΟΜ. γήπεδο Π· 
Ο.Α., ώάα 11 π.ιμ., διαιτητής ο 
•κ. Μίαταλλιωτάικης.

Δισγόρας—ΑΕΚ. γήπεδο Α- 
νώπολης, ώρα 11 π.μ.. διαιτη­
τή.; ο κ. Τζιρόικης.

Κόρακας—Μαραθώνας. οτην 
Πόιμπια, ώρα 3 μ.μ., διαιτητής 
•απ ότην Αθήνα.

Δωριέας—Γιούχτας, στο Κα- 
ατέλλι, ώρα 11 π.μ, διαιτηιτής 
>α.-ιό την Αιθιήινα;

Τετάρτη
θέρ ι σσο ς—Μ ■. ω: κ ή. γήπεδο 

Εργατέλη, ώρα 3 μ.ιμ., δι-αιτη- 
τής ο κ. Κω/ιωτάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κ υρ κα κή
ιΚάροΐ'βος—Κριτσά, στις 'Α­

γιες Παρασκιές, ώρα 3 μ.,μ., δι 
ιαιτητής ο κ. Μερκουλίδης.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΑΓΙΟΥ ΤΡΥΦΩΝΑ

ΣΤΗ ΚΝΩΣΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ: 31 Ιανουάριου, 
και ώρα 5 μ.μ. Εσπερινός.

ΤΡΙΤΗ: 1 Φεβρουάριου, ώ­
ρα 7.00’ π.μ. Όρθρος και συνέ 
χεια Θ. Λειτουργία, ιερουργούν- 
τος του Σεβασμ. Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.

Κνωσός 28-1-1983
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 

Κνωσού

Νε&ποΛη—ΤΤΟΑΛ, arm Νεάπο
λη. ώρα 3 μ.ιυ., διαιτητής ο Κ. 
ΚαφετζάΚηις.

Κόρφος —Τριωνία, γήπεδο Α 
γιου Νικολάου, ώρα' 3 μ.μ.. δι 
αιτητής ο κ. Φρϋντζεσκάκης.

Νίκη—Τύλισσος, στη Σητε α. 
ώρα 3 μ.μ., διαιτητής ο κ. Δι- 
βιινιής.

ΟΦ Α—Ολύμπι αχός X., γήπε 
δο Γαρύπας, ώρα 11 π.μ., διιαι 
τητής ο κ. Δαιβίάικης.

ιΡωμανός—Ασήμι, στην Εληά, 
ώρα 11 π.ιμ., διαιτητής ο κ. 
Πάνου.

Ο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ

ΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Καραμανλής θα επισκεφτεί την 
Καλαμάτα στις 1 και 2 Φεβρουα 
ρίου για να παραστεί στις εκδη 
λώσεις για την εορτή της Υπα­
παντής του Σωτήρος.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
θα φθάσει στην 1,30 το μεσημέ 
ρι της Τρίτης στην Καλαμάτα 
και στην κεντρική πλατεία της πό 
λης θα του γίνει επίσημη υποδο 
χή από τον Δήμαρχο κ. Μπένο 
και τις αρχές και το βράδυ της 
ίδιας μέρας θα παραβρεθεί σε δε 
ξίωση που θα δοθεί προς τιμή 
του από το Δήμαρχο.

Το πρωί της επομένης ημέρας 
ο κ. Καραμανλής θα παραστεί 
στην επίσημη δοξολογία στον κα i 
θεδρκό ναό της Υπαπαντής του 
Σωτήρος και στη συνέχεια θα πα 
ρακαλουθήσει την λιτανεία.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
θα επιστρέφει στην Αθήνα το α- 
πόγευμα της Τετάρτης.

ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ 01 ΞΕΝΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΝΗΣΙ ΜΑΣ
Εκκληση τών γυναικών

της Κρήτης προς τον
πρωθυπουργό κ. Α, ΙΙαπα νδρέου

ΝΑ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ ΟΠΛΑ
Όλοι οι Σύλλογοι Γυναικών 
της Κρήτης εξέδωσαν την 
παρακάτω έκκληση προς τον 
Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Πα 
πανδρέου για τις βάσεις που 
υπάρχουν στο νησί μας:
Κύριε Πρόεδρε της Κυβέρνη 
σης.

Οι γυναίκες των Συλλόγων της 
Κρήτης, πιστεύοντας ότι μεταφέ 
ρομε τα αισθήματα και τους πό- 
θουυς των γυναικών του νησιού 
μας, εκφράζομε την πεποίθηση 
μας, πως ο αγώνας για ίσα δικαι­
ώματα, για την κατοχύρωση 
της ισοτιμίας, δεν μπορεί παρά 
να συνδέεται με την υπεράσπιση 
του πρωταρχικού ανθρώπινου

δικαιώματος, του δικαιώματος 
στη ζωή.

Η ισιτιμία μας δεν μπορεί να 
θεμελιωθεί στις στάχτες ενός εν 
δεχόμενου πυρηνικού πολέμου, 
θεωρούμε πως η ευθύνη για την 
αποτροπή των επιβουλών ενάν­
τια στην ΕΙΡΗΝΗ, βρίσκεται και 
στα δικά μας χέρια. Και με αυξη 
μένο αυτό τό αίσθημα ευθύνης 
οι γυναίκες της Κρήτης εκφράσα 
με και με τη ψήφο μας στις δήμο 
κρατικές δυνάμεις, στις εκλογές 
στις 18 του Οκτώβρη, τη θέλησή 
μας να φύγουν από την Ελλάδα 
οι ξένες βάσεις και τα πυρηνικά 
όπλα που κάνουν την πατρίδα 
μας και το νησί μας ορμητήριο

των ιμπεριαλιστικών επιθέσεων 
και δίνουν στη χώρα μας το θλι 
βερό προνόμιο να είναι από τα 
πρώτα θύματα σε μια πιθανή θερ 
μοπυρηνική καταστροφή.

^<θές Σήμερα Αύριο

«Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ τάξη που δεν έχει ιατροφαρμακευτική περί­
θαλψη, είναι των Εμπόρων», παραπονιόταν χθες στη σύσκεψη της 
Νομαρχίας ο κ. Δάκκας. «Όχι η μοναδική, όχι η μοναδική» τον 
διόρθωσε συντάκτις μας. Υπάρχουν και οι φαρμακοποιοί». «Ναι, 
αλλά αυτοί τουλάχιστον — ψυθίρισε συνάδελφος — απλώνουν 
τα χέρια στα ράφια τους, και παίρνουν όποια φάρμακα θέλουν. Οι 
Έμποροι, τι να πάρουν απ' τα δικά τους;».

«ΑΠΟ ΔΗΜΑΡΧΟΣ κλητήρας, πέταξε προχθές κάποιος χολή, 
για κάποιον, που διορίστηκε «αυτί»... «Μωρέ θέση νάναι κι ό,τι νά 
ναι, κι άσε τους «δυο» να κουρεύονται...» έβγαλε την κακία του 
άλλος. Αλλωστε καλά να πάθουν — Σάμπως δεν τον ήξεραν τον 
νάμπερ ουάν;». Κακίες. Τι να πεις;

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ 100 ΤΟΥ ΚΚΕ 
fl4NQH0M)»TIW00W

Ή κατάσταση τών ύπηρεσι 
ών παροχής ύγείας καί στήν 
πόλη μας, ύστερα άπό 1,5 πε 
ρίπου χρόνο διακνβέρνησηςτού 
ΠΑΣΟΚ παραμένει άπό τήνμιά 
σέ χαμηλό ποιοτικό έπίπ^δο*,, I 
μέ τήν άνεπάρκεια τής ύλικο ' 
τεχνικής υποδομής, καί άπό ! 
τήν άλλη στή μεγάλη πλειοψη 1 
φία της ιατρική καί όδοντιατ ! 
ρική εξακολουθεί ν αποτελεί έ 
μπορεύσιμο άγαθό στά χέρια 
τής λεγόμενης «ιδιωτικής πρω 
τοβουλίας». Οί πριν άπό ένα 
περίπου χρόνο έξαγγελίες 
τοϋ Υπουργού Υγείας στό Η
ράκλειο, γιά αύξηση 
τικών κρεβατιών σέ 
άριθμό περίπου καί 
ση άναλόγου ποσού

τών κρα 
διπλάσιο 

ή χορήγη 
άπό τόν

προϋπολογισμό τής; ΝΌμαρχίτ 
ας άπό τό 1982 παραμένουν 
άκήμα, δυστυχώς στό επίπεδο 
τής προκήρυξης τού άναλόγου 
χώρου καί τής μελέτης τών
προσφορών (2 κύρια) 
αρμόδιοι ύγειονομικοί 
καί άλλοι φορείς τών 
μένων τής Πόλης καί

όταν οί 
άλλά 

έργαζο 
τό ίδιο

τό Δημοτικό Συμβούλιο εκα 
ναν συγκεκριμένες καί έμπερι 
στατωμένες προτάσεις πάνω 
στό ζήτημα αυτό. Η καβυ'στέ 
ρηση μέ τήν όποια οί άρμόδι 
οι κρατικοί φορείς άντίμετω 
πίζουν ζητήματα θεμελιακά, 
όπως ή νοσοκομειακή υποδο­
μή, μακριά άπό τίς θέσεις 
καί τίς προτάσεις τών ένδια 
φερομένων φορέων μας δήμιου 
ργοΰν έρωτηματικά γιά τό 
πού 6ά βρει νά σταθεί τό έθ. 
νικά σύστημα ύγείας οί νέες 
θεσμικές αλλαγές πού έξαγ 
γειλϊ τό Υπουργείο μέ Ν.Σ. 
τί ποιότητας περίθαλψη θά 
μπορεί νά παρεχει στούς έρ 
γαζόμενους έτσι ώστε προο­
δευτικά νά άντικαταστήσειόλο 
κληρωτικά καί μέ έπιτυχία τό 
παλιό Υγειονομικό σύστημα 
τής πολυδιάσπασης τής ά 
νισότητας καί τής έκμεταλλευ 
σης. Ανάλογα έρωτηματικά 
μας δημιουργούν οί καταγγε 
λίες τών εργαζομένων στό νο 
σοκομειο γιά μή άξιοκρατικές

ριμένα άντικειμενικά κριτήρι­
α γιά τήν πρόσληψη τών έργα 
ζομένων στό θεσμό.

2 Ο περιορισμός τού ρολού 
τής ιδιωτικής πρωτοβουλίας 
στήν παροχή ύγείας στό λαό 
μέχρι τήν πλήρη κατάργησή 
του καί ό μέχρι τότε πλήρης 
κρατικός έλεγχος στήν δρασ 
τηριότητα του. Είναι θετικό 
τό μέτρο τής απαγόρευσης ι 
δρυσης νέων ιδιωτικών κλινι­
κών. Δέν άποκλείονται όμως 
άλλες μορφές όπως ή έπέχτα 
ση τών ήδη ύπαρχόντων καί ή 
έξαγορά ι^πόι· ξ^ϊνα κεφάλαια 
(περίπτωση ΥΓΕΙΑ): Δέν θί­
γει τό σημερινό καθεστώς λει 
τουργίας ιδιωτικών κλινικών 
μέ σύγχρονες προδιαγραφές 
καί STANDARDS λειτουργίας 
τους. Δέν ικανοποιείται τό 
αίτημα τής ύποχρεωτικής κρα 
τικοποίησης τών νοσοκομείων 
ιδιωτικού δικαίου μέ άποτέλε 
σμα τήν δυνατότητα άπόσπα 
σης άπό τόν κρατικό τομέα 
σημαντ ικρίν νοσοκομει ακών'μ^ο 
νάδων. Ακόμα μέ τήν έθελον 
τική ένταξη τών Ταμείων στό 
ΕΣΥ δημιουργοΰνται DE FAC 
ΤΟ διακρίσεις στόν τρόπο πα 
ροχής ύγείας στους διαφό 
ρους' κλριδουςί τών[ έργαζομέ- 
νων πρός όφελος πιθανόν τοϋ 
ιδιωτικού τομέα. Τέλος θάπρέ 
πει ν άναφερθει στούς γιατ­
ρούς πού θά μείνουν έκτος 
θεσμού μέ κάποιο πλαίσιο 
τών δραστηριοτήτων τους 
(Κώδκας ιατρικών πράξεων, ά 
μοιβών, φορολογία κλπ.

3. Χαρακτηριστική είναι ή 
παράληψη άναφορας μέ συγκε 
κριμένα άρθρα στό περιεχόμε 
νο τής οδοντιατρικής περίθα­
λψης τόσο στά Κέντρα Υγεί 
ας όσο καί στάνοσοκομεια (ό 
δοντιατρικός τομέας, όδοντια 
τρικές ειδικότητες) σύμφωνα 
καί μέ τίς άποψάσεις τών άρ 
μόδιων όδοντια,χοϊκών φορέ

ΚΑΝΟΜΕ ΕΚΚΛΗΣΗ
Σε σας και την Κυβέρνηση:
Να προχωρήσετε χωρίς διστα 

γμούς στις απαραίτητες διαδικα­
σίες για το διώξιμο των ξένων 
στρατιωτικών βάσεων, για την 
απομάκρυνση τών πυρηνικών ό­
πλων από τη χώρα μας, σήμερα 
που οι συνθήκες είναι όσο ποτέ 
άλλοτε ώριμες, σήμερα που ο> Ελ 
ληνικός Λαός διατρανώνει όλο 
και πιο αποφασιστικά τη θέλησή 
του για την υπεράσπιση της ΕΙ­
ΡΗΝΗΣ, για προκοπή και κοινω 
νική δικαιοσύνη.

Πυ?ς μπορεί όμως να πραγματο 
ποιηθεί ο πόθος του Λαού μας, 
και η δική σας διακήρυξη για α­
πύραυλη Βαλκανική και ειρηνική 
Μεσόγειο με την παρουσία ξέ­
νων στρατιωτικών βάσεων και 
πυρηνικών κεφαλών στο νησί 
μας;

Πώς μπορούμε να νιώθουμε α­
σφάλεια για μας και τα παιδιά 
μας, όταν μια σειρά από τα δεινά 
της πατρίδας μας συνδέονται ά- 
μ·σα με την εξυπηρέτηση των ιμ­
περιαλιστικών σχεδίων; Νωπές α­
κόμα οι μνήμες της τραγωδίας 
της Κύπρου, της εφτάχρονης 
ςετρατιωτικής δικτατορίας.

Και πώς γίνεται να μην νιώθου 
με το θανάσιμο σφικταγκάλιασμα 
των ξένων στρατιωτικών βάσε­
ων, όταν δίπλα μας, στα χωριά 
μας, πέφτουν οι πύραυλοί τους;

Κύριε Πρόεδρε.
Οι διαπραγματεύσεις για τις 

Βάσεις — που με ιδιαίτερη αγω

via και ενδιαφέρον παρακολου­
θούμε την εξέλιξή τους — ένα 
και μόνο στόχο πρέπει νάχουν: 
την άμεση κατάρτιση χρονοδια­
γράμματος για την απομάκρυνσή 
τους στο ταχύτερο δυνατό χρο 
νικά διάστημα. Αυτό πιστεύομε 
επιβάλλει το χρέος όλων μας α­
πέναντι στα παιδιά μας, στην πα 
τρίδα μας, στο μέλλον αυτού 
του τόπου που δικαιούται — επι 
τέλους — να ζήσει χωρίς «ξένες 
ακρίδες». Χωρίς να ξεπουλάει το 
πολυτιμότερο — την εθνική ανε 
ξαρτησία — για εξυπηρέτηση ξέ 
νων συμφερόντων αντίθετων σε 
κάθε έννοια δίκαιου, δημοκρατί­
ας, λατ'κής κυριαρχίας, κοινωνι­
κής απελευθέρωσης.

Πιστεύοντας στη δίκαιη υπόθε 
ση της ΕΙΡΗΝΗΣ και αγωνιζόμε 
νες για την υπεράσπιση της, υπο 
γράφουμε στο όνομα των χιλιά 
δων γυναικών του νησιού μας.

ΟΙ γυναικείοι Σύλλογοι
— Σύνδεσμος Δημοκρατικών 

γυναικών Ν. Ηρακλείου.
— Παράρτημα Αρχανών
— Παράρτημα Χουδετσίου
— Παράρτημα Λυγορτύνου
— Σύλλογος γυναικών Αρκαλο 

χωρίου
— Ένωση Προοδευτικών γυ­

ναικών Ιεράπετρας
— Σύλλογος γυναικών Αγίου 

Νικολάου
— Σύλογος γυναικών Ν. Ρεθύ 

μνης
— Σύλλογος γυναικών Ν. Χσνί 

ων.
— Σύλλογος γυναικών Πλατά 

νου.
— Σύλλογος γυναικών Πλατα 

νιά.
— Σύλλογος γυναικών Αλι- 

κιανού.

Η ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
ταξικού .στην ευρύτερη περιοχή 
ταυ Ηρακλείου.
• Η αναθεώρηση της από­

φασης του Υπουργείου Βιομη 
χανίίας που χαραχτηιρίζει βιομη 
χιαιΛες οχλοιύισες.
• Η δηιμιουργία· της Πίαινειπι 

ιστημιΐάκιής κλινικής κοι το Θήρα 
tcm μίετοβατικοίύ νόμου περί 
αυθσΐιοέτων.
«*

• Η 
ρίθαίλψη 
λος
• Η

ιατρΌφσρ,μακιευτ ική 
των εμηό-οων και

πε 
τέ

χρηψίιαΜαδύΤτηση των
:στιαφ·ιδοιεξα,γωγέων.

Έγι·νε εξ άίλλαυ αγίαιφοράι και 
ioto πιρόιβληιμα ταυ παιραιεμπηρ ί 
ου Και τις συγέίπειιες του yiiti 
mprv oiiKovojuta της ΚίαήΦης και 
της χώρας γενικώτε'ρα.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

προσλήψεις.
γνώμη μας ό
μάς τής

όταν κατά τήν 
έκδημοκρατισ

λειτουργίας τών ύ
πηρεσιών ύγείας τοΰ ΕΣΥ ει 
ναι βασικό ζήτημα γιά τήν 
λειτουργία τοϋ θεσμοΰ πρός 
όφελος τών εργαζομένων.

Αναμφισβήτητα,! Χρί'νοντα(ς 
στό σύνολο του τό Ν.Σ πιστεύ 
ουμε ότι πρωτ άπ ολα άποτε 
λει νίκη τών εργαζομένων στό 
χώρο τής ύγείας άφοΰ βασικά 
θεσμικά ζητήματα γιά τά ό 
ποία πάλεψαν όλα τά προη 
γούΙμ^να χρόνια κατοχυρώνον
ται μέσα σ αυτό δττως ό θεσ
μος τοϋ νοσοκομειακού , γιατ 
ροΰ πλήρους καί άποκλειστι
κης απασχόλησης, ή συμμετο 
χή τών εργαζομένων στή Διοί 
κηση τών υπηρεσιών παροχής 
υγείας κλπ. Από τήν άλλη τό 1
ΝΣ μπορεί νά γίνει ή άφετη 
ρία άλλαγών στό σύστημα ύ
γειας τέτοιον πού μέσα άπ 
αυτές νά έξασφαλίζεται ή άρ 
χή τοϋ ΝΣ γιά δωρεάν καί ΐ 
ση ύγεία γιά τόν Ελληνικό λα 
ο. Η παρέμβαση τού μαζικού 
κινήματος τών ύγειονομικών 
αλλά καί όλων τών έργαζομέ 
νων θά καθορίσει τό παραπέ 
ρα βάθεμα τών άλλαγών πρός 
αυτή τήν κατεύθυνση. Ορισμέ 
να ζητήματα τών άρθρων τοΰ 
Ν.Σ άλλά καί τής σημερινής 
κυβερνητικής πολιτικής ττραχ 
τικής σέ σχέση καί μ αυτά 
πού άναφέραμε άρχικά δήμιου 
ργοΰν κατά τήν γνώμη μας έ 
μπόδια στήν προώθηση αυτών 
τών άλλαγών.

1. Η κατοχύρωση τής δήμο 
κρατικής λειτουργίας τοΰ ΕΣ · 
Υ άπό πάνω μέχρι κάτω. Τά · 
όργανα λαϊκής παρέμβασης ; 
(ΚΕΣΥ ΠΕΣΥ κλπ) πού δημι 
ουργοΰνται γιά πρώτη φορά 
δεν συνδέονται μέ τίς άντίσ j 
τοιχες βαθμίδες διοικητικής 
άποκέντρωσης, δέν έχουν κα 
τοχυρωμένες ελεγκτικές καί ά 
ΐπο φασ ιβ-τ ικέις - >άρίμ οδί ι ό τη τ ες.

Η άντ ιπρασκ(πευτ ισότητα 
τους μπορεί νά κατοχυρωθεί 
μόνο μέ τόν παράλληλο έκδη 
μοκρατισμό τοϋ συνδικαλιστί ΐ 
κοΰ κινήματος τών έργαζομέ- I 
νων. Δέν θεσπίζονται συγκεκ (

ων. Οττως 
ληρωτική ι 
σέ σχέση 
σηλευτικό 
προσωπικό

επίσης καί ή όλοκ 
απουσία ζητημάτων 
μέ τό υπόλοιπο νο

καί παραϊατρίκό 
ι άπαραίτητο γιά

= Συνέχεια από τη σελ. 1 
μια παρέα νέων —. στέκουνταν 
όρθιος παίζοντας στο βιολί τη 
«Μελαγχολική Κυριακή». Της κά 
μαραςη ατμόσφαιρα μεταμορφώ 
θη,κε, ναός. Κι άιμ,σ τέλεψε χύμη 
ξαν όλοι μαζί θηλυκοί και σερνι 
κοί, ποιος να τον πρωτοφιλήσει. 
Και χτυπώντας η καρδιά του α­
κανόνιστα, αναρωτιούνταν σιω­
πώντας: «Ευγενικά κορίτσια. Καρ 
διά μου. Ποιό λουλούδι καρδιά 
μου θάι σου χαίΙδέψει το χτύπο 
Βιολί μου. Γιατί να είσαι τόσο 
δειλό. Γιατί φοβάσαι βιολί μου 
την επίκληση των αγγέλων». Και 
σάλπαιρνε ολοένα αρμενίζοντας

τίγ/ λ'ειτουργΥκότητιή όποιοδή 
ποτέ θεσμικών άλλαγών.

4. Τέλος θά θέλαμε νά έπι 
οημάνομε τήν απουσία προγ 
ραμ.ματισμοΰ όπτό τήν μεριά 
τής κυβέρνησης γιά τήν βαρ
ραλέα οικονομική στήριξη 
τοΰ τοϋ ΝΣ. Τά ποσά πού 
ατέθηκαν γιά τήν υγεία τό 
82 ιχποροφήθηκαν άπό τό

αυ 
δι 
19 
οί

κονομικό άδιέξοδο τών άσφα 
λιστικών ταμείων καί τών νο 
σοκομειων καί τή μοσθοδοσί- 
α τοϋ προσωπικού. Επενδύ 
σεις γιά έργα ύποδαμής πού 
θά κρίνουν καί τό άποτέλεσ 
μα τής άλλαγής στόν τομέα 
ακτόί δέν ,τυραγματοποιήδηκαν 
Ο προϋπολογισμός τοϋ 1983 
εξαντλείται στήν πληβωριστι 
κή κάλυψη καί χρηματοδοτεί 
τήν συντήρηση τοΰ ήδη ύποβα 
θμισμένου υγειονομικού συσ 
τήματος. Ετσι στό βαθμό πού 
ή κυβέρνηση δέν παίρνει μέτ 
ρα γιά τό ξεπέρασμα τής οί 
•κονομήκήςΙ ,κρ'ίόης πειοιΜρίζον 
ται αυτόματα καί οί δυνατό­
τητες γιά μιά ουσιαστική καί 
ριζική άνόρβωση τής υγείας
τοϋ λαοΰ,
πού 
δους 
πές 
μ ιά

τα
τή στιγμή μάλιστα 

μονοπώλια σέ περιό
κρίσης απαιτούν περικο 

στις κοινωνικές δαπάνες 
πιό σφιχτή κοινωνική πο

λιτική.
Η ΚΟΒ Υγειονομικών τοϋ 

ΚΚΕ πιστεύοντας στήν άνα- 
γκ'αιότητα ριζικών άλλαγών 
στό υγειονομικό σύστημα τής 
χίρας επισημαίνει τά παρα 
πάνω τοπικά καί γενικά ζητή 
ατα σάν αδυναμίες στήν προ 
ώθηση τών κυβερνητικών έξαγ 
γελιών στόν τομέα τής ύγείας 
Αδυναμίες πού έχουν σχέση 
γιατί δέν ,μπορεί! νά ϊγίνει 1 
άλλοτώς μέ τά όργανωμένα ί 
διωτικά συμφέροντα στόχώρο 
αυτό άλλά καί γενικότερα καί 
πού έπιβάλουν μέτρα περιορι 
σ,μοΰ τής ασυδοσίας σάν έναλ 
λακ;τική λύση στά όξυνόμενα j 
προβλήματα τού λαοΰ καί τής | 
χώρας. Λύση πού διεξοδικά έ 
πεξεργάστηκε τό 11ο Συνέδρι 
ο τοΰ Κόμματός μας σ όλα τά 
ΐμέσωπεχ τής κοινωνικής }ζωής

ΚΟΒ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσκαλοϋμε τά μέλη τοϋ 

Συλλόγου μας καί όλους τούς 
φίλους τής Κρητικής μούσι 
κής τήν 2 Φίεβρουαρίου 1983 
ήμερα Τετάρτη καί ώρα 9μμ 
στο Κρητικό κέντρο ΝΤΕΛΙ 
ΝΑ Βασίλη Σκουλά στή Λεω 
φόρο Ικάρου γιά νά κόψωμε 
τήν πίτα τοϋ Συλλόγου μας. 
Είναι πάλι ευκαιρία νά κάνω
με όλοι μαζί ενα γλέντι 
ο Κρητικό.

ΤΟ ΔρΙιΟΙίΚΗΤΙΚιΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΙΟ^

Τ ιμές φαγητού ΑΛΑ

γνήσι

ΚΑΡΤ 
1—<3

σε στεργιές και σε πέλαγα, στους 
ουρανούς και στις τρούλες των 
πάγων, επιστρέφοντας στων δα 
κρύων τον τόπο. Κι ήταν το εύγε 
νικά ετούτο παιδί μονάχα δεκαε 
φτά χρονώ. Μα το βιολί του, εί 
χε την ηλικία του τραγουδιού 
της «Μελαγχολικής Κυριακής».

— II —
Κείνο το βραδινό, στην απόμε 

ρη γειτονιά της πόλης, θωρούσες 
τους πιτσιρίκους να στέκουνται 
απορώντας δίχως παιχνίδι. Οι γυ 
ναίκες καθώς ήταν παρέες - παρέ 
ες συναγμένες καθιστές στα κα­
τώφλια, στα πεζούλια, στα σκα 
ρινιά, δεν συνομιλούσαν. Οι πέρα 
σάρηδες σταματούσαν στένον- 
τας με απόγνωση το νού. Αφού 
γκρούνταν της εσπέρας τις πλά 
νες φωνές. Μεσ' από πελώριους 
σπήλιους θαρρείς δονούνταν η 
απαλάδα του βιολιού σκλαβώνον 
τας την ψυχή της γειτονιάς. Κι 
όταν τέλεψε ο εσπερινός, οι πέρα 
σάρηδες αναξεκίνησαν σιγανά. 
Τα παιδιά συμμαζώχτηκαν στου 
δρόμου τη γωνιά λέγοντας παρα 
μύθια για ανεράγδες και καλικάν 
τζαρους. Οι γυναίκες συνομιλού 
σαν ψιθυριστά. Κατόπι έτσι σαν 
ίσκιος μυστήριου, πέρασε το ευ 
γενικό παιδί πορπατώντας με χά 
ρη δίκιά του, στο μακρύ το σο­
κάκι, ίσαμε που χάθηκε κάτου 
στο τρίστρατο.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΛΕΣΧΗ ΛΑΤΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε να έλθετε στη διάλεξη που οργανώνει 

η Λέσχη μας αύριο Δευτέρα 31 Ιανουάριου στις 7 το βρά­
δυ στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμε­
λητηρίου Ηρακλείου.

θέμα: ΚοινωνικοΊ'ατρικό πρόβλημα «Σακχαρώδης δια­
βήτης». Ομιλητής θα είναι ο κ. Νικόλαος Ρεθυμνιωτάκης, ει­
δικός Παθολόγος, διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπιστήμι­
ου Αθηνών.

ι [ Μετά τιμής <'
ί [ Το Δ)κό Χυμβ)λιο ]1

(
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η «ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ανακοινώνει ότι η Γενική Συ > 
νέλευσις των μετόχων της Εταιρίας, η οποία πραγματοποι- ] · 
ήθηκε την 19η Ιανουάριου 1983, εψήφισε με ψήφους 6.104, * I

επί συνόλου ψήφων 6.408, με μιάν αρνητική και μιά λευκή < 
ψήφο, την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας < [ 
από 15.000.000 σε 20.000.000 δρχ. δια της εκδόσεως 5.000 ί ► 
νέων μετοχών, αξίας 1.000 δρχ. εκάστης. ; I

Η αύξηση αυτή των 5.000.000 δρχ. θα καταβληθεί από ;! 
τους μετόχους σε τρεις δόσεις, της πρώτης δόσεως ποσο- <! 
ατού 35ο)ο μέχρι της 28 Φεβρουάριου 1983, της δευτέρας I [ 
δόσεως ποσοστού 30ο)ο μέχρι της 30 Απριλίου 1983 και της J > 
τρίτης δόσεως ποσοστού 35ο)ο μέχρι της 30 Ιουνίου 1983. >

Οι τυχόν αδιάθετες μετοχές θα διατεθούν σε νέους μετό- * ΐ 
χους υπό τους όρους και τους περιορισμούς του καταστα- 
τικσύ της Εταιρίας και του Νόμου, και εις την τιμήν των 
1.100 δρχ. ανά μετοχή.

Εκ του Δ.Σ. της Εταιρίας ] >

ΤΟΝ ΒΡΗΚΕ, λέει, γραμμένο στην ατζέντα του συζύγου της 
χωρίς όνομα δίπλα. Της φάνηκε γνωστός αλλά και ύποπτος. Αθι- 
θμός τηλεφώνου χωρίς όνομα... Έσπαζε το κεφάλι της να θυμηθεί 
πού τον ήξερε. Ποιανήςήτανε (γιατί αν φυσικά ήτανε άντρας ή 
δεν ήτανε ύποπτος δεν θάταν ανώμυνος). Τελικά άρχισε να παίρ­
νει τον αριθμό για να λύσει τον «γρίφο» και να βρει τον δρόμο από 
τογ οποίο θα περνούσε για να πιάσει τον άπιστο στα «πράσσα» α 
πό τη φωνή που θ' άκουγε. Το τηλέφωνο αυτό συνεχώς βού’Γζε. 
Ύστερα από δυό ημερών προσπάθεια και ενώ ετοιμαζόταν για μια 
νέα απόπειρα, έμεινε κεραυνοβολημένη με το ακουστικό στο χέρι. 
Στα μισά του αριθμού συνειδητοποίησε ότι το «ύποπτο» νούμε­
ρο ήταν Το... δικό της, που πρόσφατα της το είχε αλλάξει ο ΟΤΕ. 
Βοήθειά της...

ΘΑ ΤΟ 'ΛΕΓΕ κανείς «μπαγιάτικο» μια κι αφορά εκείνο το «προ' 
παγανδιστικό» φυλλάδιο για το Παν)μιο Κρήτης, μα δεν είναι. 
Το σκεφτόμουνα από δω, το σκεφτόμουνα από ’κει, κι είναι να το 
πω, μην τυχόν και χρειαστεί να το ξανασκεφτού/κι άλλοι. Τι είναι 
βρε παιδί μου το Παν)μιο και χρειάζεται διαρήμιση; Σούπερ - μάρ 
κετ είναι που εξ αιτίας του ότι υπάρχουν πολλά και πουλούν όλα τα 
ίδια προΊ οντα θα πάει ο καταναλωτής σ’ αυτό που θα τον στεί 
λει η TV ή η ρεκλάμα; Δεν θάναι τάχα, οι ίδιοι οι επιστήμονες που 
θα βγάλει η προπαγάνδα για την ποιότητά του; Ή μήπως αν δεν 
βγάλει καλούς επιστήμονες θα φταίει η «σκαρταδούρα» που μα­
ζεύεται σ' αυτό;

Ή ΤΟ ΑΛΛΟ που ειπώθηκε στη σύσκεψη εκείνη για τσ Παν)- 
μιο, να μαζέψει δηλαδή ο κόσμος λεφτά για το- θέμα της Κλινικής. 
Ήταν μια πρόταση που χαρακτηρίστηκε «ελκυστική» αν δεν ήταν 
οπογοητευτικό το τεράστιο ποσό που απαιτείται για το έργο. Ανα 
ρωτιέμαι: Τι διαφορά έχει κάτι τέτοιο από την επαιτεία τωνζητιά 
νων του δρόμου (που μάλιστα απαγορεύεται από τον Νόμο) πέ­
ρα από το ότι η όποια προσφορά εκπίπτει από την Εφορία — πρά 
γμα σίγουρα ελκυστικό για κάποιους;

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1* 

παιίρ,γει καιθηιμερΊΐνΙό βουνό τία, 
ερΜΤίκίά" ΥΡάμμίατα μέσα στο κει 
λ ίτου. «Η ΥυΜαιίΙκΌι με τα χίλιίαι 
κεψάιλία» (όπως ισχυιρίξετια,ιι η' 
συνάδελφος μαυ αιπιέΥαίνΤι), εκε 
νη παυ*,μέσοι της ζεϊ η μητέρα; 
που αιγαπάιει και μιΐισεϊι τια παιιιδίι 
της, η. γυΜα'ί1χαι που aiYiantei Kan 
ιαπεχιθιάΜεται τΐη φύση της, η κό 
ρη που έχει μπλεχτεί' στο εξαίρε 
το χα ΐιαίθειράπευτα οΐιδιπόΐδ'ειοι 
της, όλες μαζί, ναμιίζριυΜ άτι έ· 
χουν aiwama' ερωττευθεί το αι­
χμηρό· μαχαίρι! που έστελνε το 
θύματα ταυ δρΰικοιυι στον άλλοι 
κόσμο. 'Ολες.

Το πρόβληιμιαι, όμως, διεν eWat 
τί συμιβαίνει στον σκοτεινό χώ 
ρο τσυ ασυνείδητου·. Κανείς δε* 
μπορεί εκ του ποοχείρου ναι κ!άι 
νει αναλύσεις επί του προκειμέ 
νου. 'Άλλωστε, αυτά 'όλα· τα έ 
χουνγράψει και ξαναγράψει άΜ 
θρωποι που έχουν ανιαλώσει τη· 
ζωή τους μελετώντας την· άβυσ 
σο της ανθιρώονιης ψαιχιής. Το 
θέμα εΐίίναι, ίσως, κατά πόσο 
•πρέπει να: 'δίνετιαι τόση έκταση1 
στο ποραλήρηιμαι κάιθε ανορθό 
γραφής νεαρής, που αποφασί- 
ζει ότι· ένας φυλακισμένος (ικαι 
δυστυχισμέ/ος. σύμφωνοι) δσ 
λ’αφάνος, μπορεί Υα γίνεται α 
πό τη μία: στιγμιήί στην άλλη 
είδωλο τω.ν μαζών καιι μίάλιστα' 
των γαγαιικείιωίν μαζών, εναντΡ 
αν των ■ αποίών ακίριιιβώς εχε 
στραφεί η μανίΐσ του.

'Οχιι επείιδή οι αναιννώσιτες 
των εφημερίδων μπορεί νά σα 
καριστσύν δΊΐαϊβάζοίντος γιο τέ

ΕΛΛΗΝ,ΙίΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΠΑΙΔΕΊΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΩΤ. ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΕΠΑΠϋΚΗΣ ‘ ΕΚΠί)Σ)ΕΩΣ;

(ΚΑΤΕΕ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αριθ. Πρωτ. 273)Φ.3Ο2

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Τό KATE Ηρακλείου έπανα 
προκηρύσσει θέσεις έκπ)κοΰ 
προσωπικού μέ ωριαία άντιμι 
σθία γιά τή διδασκαλία καί 
εργαστήρια τών μαθημάτων 
Σχολής Τεχν. Μηχανικών γιά
τό θερινό έξάμηνο
τους 1983ί

Α. Πτυχιούχων
Σχολών

σττουδ. έ

Ανωτάτων

!Προγ)στού Η)Υ Γεωλόγου ή 
Μεταλλειολόγου Αγγλικής Χη 
μικού ή χημικού Μηχανικού, 
Νομικής (Πολ, καί Οίκ Τμ No 
μικής ή Παντείου ή ΑΣΟΕΕ ή' 
ΑΒΣ, Τοπογράφου, Πολιτικού 
Μηχανικού Μηχ)γού, Μηχ)κού 
ή ίΗλεκ)γου Μηχ)ικοΰ Ηλεκρτο 
νικοΰ Φυσικού Μαθηματικού.;

Οί ενδιαφερόμενοι νά ύπο-

Β. Πτυχιούχου Ανωτέρων
Σχολών ή Υπομηχανικών

Πολιτικού Μηχανολόγου, Η 
λεκτρολάγου Ηλεκτρονικού μέ 
προϋπηρεσία στό χειρισμό 
καί Προγ)σμό Η)Υ).

Γ. Πτυχιούχων Μέσω Τεχν.
Σχολών

Δομικούς χη|πΙ<οΰ!, 
λιόγου,ί Ηλφΐτ^ολόγου, 
ρονικοΰ.

Οί) ενδιαφερόμενοι

(Μίηχανο 
Ηλεκτ

ιύόι ύττο
βάλουν αίτηση μέ άντίγραφο 
πτυχίου στή Γρα,μιματεία ΑΣ
ΤΕΜ 
ρι 4

Ο

άπό 31 Ιανουάριου μέχ 
Φεβρουάριου 1983.
Ηράκλειο 27-1-1983 
κατά ανάθεση Δ)νων τό 

ΚΑΤΕΕ
Ν. ΒΑΡΔΗΣ

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ταιια1 «άινίομα» πάθή. Καλά τώ-, 
ρα....

..Αλλά επείιδή ο μιμίητιιισμός 
κήθε είίδους δεν είνιαιι φρούτο 
που σπανίζιει σε κανένα πλάτος 
Καιιι μήκος αυτής της παράξενης 
Υήζ».

Κωστής Φραγκούλης

ΑΠΗΓΑΓΑΝ

ΚΑΙ ΔΟΛΟΦΟΝΗΣΑΝ

ΔΕΣΜΟΦΥΛΑΚΑ

ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

ΡΩΜΗ

Αντάρτες τών

29 (ΑΠΕ—
ΡΩΥΤΕΡ) 

πόλεων συνε
ργαζομενοι μέ τις «Ερυθρές 
Ταξιαρχίες» άπήγαγαν χθές 
τήν νύκτα καί δολοφόνησαν δε 
ισμοφύλακα, δήλωσα* άστυνο-
μικές πηγές.

Τό πτώμα 
Στεφάνι, 57 
μέ διαμπερές

τής Τζερμάνα 
χρονών, βρέθηκε 
τραύμα στο κε

φάλι στό πίσω κάθισμα κλεμέ 
νου αυτοκινήτου, σέ προάστιο 
τής Ρώμης.

Μίέ άλλεπάλληλα τηλε(φωνή 
ιματα σέ έφημερίδες τής Ρώ­
μης καί στην φυλακή «Ρεμπί 
μπια» άγνωστοι πού αΰταπο 
καλούνται «ένοπλη προλεταρι 
ακή άνταρική οργάνωση έξου 
σίας» άνέλαβαν τήν ευθύνη γι 
ά τήν δολοφονία τής δεσμοφύ 
λακος καί υπέδειξαν στήν ά 
στυνομία πού θά βρε ι τό πτώ 
μα. Πηγές τής αστυνομίας δι 
ευκρίνησαν άτι τά ΤηλεφΙωνη 
ματα έγιναν, πράγματι, άπό 
άντρες τής τρόμοκρατικής όρ 
γάνωσης.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ου
Η Εφορία τοϋ Γηροκομεί 
Αγίου Γεωργίου Σεληνάρι

τής Ιερας Μητροπόλεως Πέτ 
ρας» διακηρύττει ότι:

Εκθέτει είς φανεράν ,πλειο 
δοτικήν δημοπρασίαν τήν μίσ 
ιθωσινχ ίδιά μίαν τετρχχετίαν, 
άρχομένην άπό τής 1-3-1983 
τού, πέριξ τής Ιερας Μονής 
Αγ. Γεωργίου Σεληνάρι, νεο 
ανεγερθέντος περιπτέρου, συ­
γκειμένου έκ δύο μεγάλων αί- 
ΡουσΛ^ Μί#ολιικο3 έμβαδίο^ 
200 τμ. περίπου ύπνοδωματί 
ων μπάρ κουζίνας καί λοιπών
Βοηθητικών χώρων 
πρό τής εισόδου

μετά τού 
τής Ιερας

Μονής ήδη λειτοοργοΰντος μι 
κρού περιπτέρου κατά τά εί 
δικώτερον βριζόμενα εις τό 
ύπό χρον, 22-1-83 έγγραφον 
τών όρων τής διακηρύξεως.

Η δημοπρασία θά γίνει τήν 
6ην Φεβρουάριου 1^83 ήμ^τ 
ραν Κυριακήν καί ώρα 10-12 
ένώπιον τού Δ)ντοϋ τοϋ Γηρο 
κομειου εις τά γραφεία τοϋ 
Γηροκομείου Αγίου Γεωργίου 
Σεληνάρι, όπου καί καλούνται 
όσοι θέλουν νά πλειοδοτήσουν 
σύμφωνα μέ τούς όρους τής 
διακηρύξεως οί όποιοι εύρίσ 
κονται κατατεθειμένοι τόσο 
εις τήν Διεύθυνσιν τοΰ Γηροκο 
μείου όσον καί εις τά γρα 
φεια τής Ιερας Μητροπόλεως 
Πέτρας car όπου οί ένδιαφερό 
μενοι μπορούν νά λαμβάνουν 
γνώσιν καθ έκάστην άπό σή 
μέραν καί κατά τάς εργασί­
μους ήμέρας καί ώρας.

Πρώτη προσφορά άρίζεται 
τό ποσόν τών 60.000 δρχ. μη 
νιαίως.

Νεάπολις 22-1-1983
Ο Πρόεδρος τής Εφορίας 
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